



GYULAI HÍRLAP

POLGÁRI HETILAP ♦ XXII. ÉVFOLYAM 21. SZÁM ♦ 2009. MÁJUS 22., PÉNTEK ♦ ÁRA: 100 FORINT (ELŐFIZETŐKNEK CSAK 67 FORINT!)



Félidőben

Nemesvári Zoltán képviselő: aki elvállja a képviselőiséget, abban a tudatban kell ezt tennie, hogy a lakosokért kell dolgoznia. **4. oldal** →

Színes mellékletünk



Félmaraton

Magyarország különböző részéről mintegy 300 induló vett részt az I. Várfürdő félmaraton és félváltó-versenyen városunkban. **8. oldal** →

HÍREK

Gyulai Hírlap Online

Kedves Olvasóink! Régi igényt teljesítve indítottuk el a Gyulai Hírlap online változatát. Internetes felületünkön naponta frissítjük híreinket, illetve a lapunkban korábban megjelent cikkekből is válogatunk írásokat a www.gyulaihirlap.hu oldalra. A Gyulai Hírlap Online tervezésekor az volt a célunk, hogy egy könnyen áttekinthető és használható hírportált hozzunk létre.

Folytatás a 2. oldalon →

Kolbásztúra

Kolbásztúrára elkeresztelt akcióval kívántuk felhívni az ország figyelmét a Gyulai Húskombinát Zrt. pénzügyi gondjaira a helyi képviselő-testület jobboldali frakciójának tagjai, akik hétfőn reggel a gyulai Kossuth térről indultak el, több település érintésével, Budapestre a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztériumba, illetve a Szociális és Munkaügyi Minisztériumba, hogy átadják a két tárcavezetőnek azt a határozatot, amelyet a május 12-ei rendkívüli ülésen egyhangúlag fogadott el a gyulai képviselő-testület.

Folytatás a 3. oldalon →

A Duska Lovasfarm Pedró nevű lova képviseli Gyulát az országimázs fesztiválon

Potocska és Pedró startra kész



Imázsolunk. Pedró és lovasa a várnál mutatkozott be az elmúlt héten szombaton

A Duska Lovasfarm Pedró nevű lovával nevez Gyula Város Önkormányzata a Nemzeti Vágta elnevezésű rendezvényre. A versenylovával és lovasával, *Potocska Attilával* elmúlt héten szom-

baton, a vár napján találkozhattak a várkertbe látogatók. A gyulai eseménnyel egy időben rendezték meg Budapesten a Nemzeti Vágta sorsolását, mintegy 90 település izgulhatott azért, hogy

kikkel sorsolják össze lovasát az előfutamokra. Pedró a 4. futamban Miskolc, Jászberény, a Velencei-tavi kistérség, a Bajai kistérség versenyzőivel veszi fel a versenyt.

Folytatás a 2. oldalon →

780 tűzoltócsapat vonul végig a belvároson

Csillagtúra hétvége

Több száz zenész és mazsorett-táncos, több mint 780 tűzoltócsapat vonul fel Gyula utcáin a XVIII. Nemzetközi Tűzoltó Csillagtúra egyik leglátványosabb programjaként május 23-án, szombaton délután 14.30 órától. A sokéves kitaró munka után a négynapos, május 21-étől 24-éig tartó fesztivál kapcsán 5-6 ezer tűzoltó, valamint érdeklődő koptatja városunk aszfaltját – tudta meg a Gyulai Hírlap *Dudaszeg József* tűzoltópa-

rancsnoktól, aki egyben a csillagtúra szervezőbizottságának elnöke is.

– Tengernyi tennivalónk akadt az elmúlt évek szervezési munkálataival, de ugyanakkora volt a lelkesedésünk is. Tettük a dolgunkat legjobb tudásunk szerint. Bizom benne, hogy szeretettel fogadják programjainkat, és érdeklődésüknek, hangulatuknak, tetszésüknek megfelelő szórakozási lehetőséget találnak a kínálatban.

Folytatás a 3. oldalon →



FIZETETT HIRDETÉS

Hamarosan Gyulán az INTERSPAR-ban



Nyílászárók **5 év** teljes körű, aktív karbantartási **garanciával!**

...ha bosszankodás helyett szabadidejét a kanapéján lazítva töltené...

FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS



FIZETETT HIRDETÉS

GYULA, ROSU U. 4. (változatlan helyen)
Tel./Fax: +36-66/468-639, tel.: +36-70/455-3669,
+36-70/455-3660, +36-70/455-3650
Nyitva tartás: H-P: 8-17, Sz: 8-12
www.ferbonex.hu • E-mail: ferbonex@ferbonex.hu

FERBONEX
Üzletház

TAVASZI AKCIÓ

• Komplet hidromasszázs zuhanykabin már **59.900 Ft-tól**

• Akryl fürdőkád, tartóállással, 150x100 **33.900 Ft/db**

trilak
a festékmester

• Héra beltéri falfesték 16/1 **3890 Ft/db**

• Spektra kültéri falfesték 15/1 **7800 Ft/db**

SEMMELOCK
STEIN-DESIGN®
Frühwald

• Semmelrock Citytop térkő 20x10x6, szürke **2460 Ft/m²**

• Frühwald La-Terazza térkő 20x10x4, szürke **2290 Ft/m²**

BACHL **meps**

• Minőségi hőszigetelő rendszer (EPS 80, 5 cm, ragasztótapasz, üvegszövet) **920 Ft/m²**

Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Az akció részleteiről érdeklődjön üzletünkben. Az árak az áfát tartalmazzák. A képek csak illusztrációk.

Makita **Güde**
Einhell **kisgépek**
AKCIÓS áron

Buderus

• Buderus U052-24T, kombi, zárt égésterű gázkazán, 48 literes tárolóval **229.900 Ft/db**

-35%

• Lapradiátorok –35% kedvezmény pl.: (22) 600x600 tartóval **10.800 Ft/db**

• I. o. padlóburkoló már **998 Ft/m²-től**

• I. o. falburkoló már **1190 Ft/m²-től**

További kínálatunkból:
Fal-, padlóburkolók • Frühwald termékek teljes választékban • Kádak, zuhanykabinok, fürdőszobai szekrények • Viz-, gáz-, fűtészerezési anyagok • Festékek, vegyi áruk • Számítógépes színkeverés • Hőszigetelő rendszerek, vakolatok • Vasanyagok, csatornák, drótfonatok • Építőanyagok • Gipszkartonok, kiegészítők • Laminált parketták, kiegészítők • Kandalók, napkollektorok

Akciók a megjelenéstől a készlet erejéig érvényes. A változtatás jogát fenntartjuk.

IGEN, MAGYARORSZÁG TÖBBRE KÉPES!

www.valasztas2009.fidesz.hu

TISZTELETTEL MEGHÍVJUK VÁLASZTÁSI RENDEZVÉNYÜNKRE.
Helyszín: **Gyula, Petőfi tér 1., Katolikus Közösségi Ház**
Időpont: **2009. május 27., szerda 18 óra**

Vendég: **Bogár László**, közigazász

A beszélgetést Varga Zoltán, a Gyula TV főszerkesztője vezeti. Szeretettel várjuk!

VÁLASZTÁS 2009 JÚNIUS 7.

ÚJ IRÁNY

HÍREK

Pedró és Potocska

Folytatás az 1. oldalról

A derbyt immár második alkalommal május 30. és június 1. között rendezik meg Budapesten, a Hősök terén. Az eseményen a Turisztikai Hivatal imázskiadványokkal, a Harruckern Gyulai Pál-linka Manufaktúra pedig saját termékeivel népszerűsíti városunkat. A futam iránt érdeklődők részére a Gyulaturist autóbust indít, jelentkezni az Eszperantó tér 2. szám alatt lévő irodában lehet. (hé)

Gyulai Hírlap Online

Folytatás az 1. oldalról

A mai felgyorsult életben hetilaplaként nem tudunk és nem is akarunk versenyezni a hírek rohanó világában, s azt gondoljuk, nem is ez a feladatunk. A Gyulai Hírlap Online nem száll be a „versenyhírek” világába. Továbbra is értéket teremtve és megőrizve, a helyi közösség szolgálatában, közszolgálati módon kívánjuk feladatunkat végezni. Fogadják olyan szeretettel internetes oldalunkat, amilyennel mi készítettük Önöknek. Bízunk abban, hogy a Gyulai Hírlap Online hozzájárul városunk jó hírének öregbítéséhez. Végezetül figyelmükbe ajánlom a Gyulai Hírlap Online oldalon található „Gyulai 56–2008” archívumot, ahol megtalálják a Gyulai Hírlap elmúlt I–XX. évfolyamának lapszámain, illetve a Simonyi Imre által szerkesztett ötvenhatos Gyulait.

Mocsár-Pörjés József

SZAVAZÁS

A Gyulai Hírlap Online oldalon az elmúlt héten arra a kérdésre vártuk szavazataikat, hogy *Miért szereti Gyula városát?* A válaszadók többsége a kisvárosi hangulat miatt kedveli Gyulát. A szavazás a következőképpen alakult:

Miért szereti Gyula városát?

A kisvárosi hangulat miatt

(59%)

A kulturális rendezvényekért

(11%)

Szép a körösök vidéke

(22%)

A várjártékokon mindig ott vagyok

(2%)

A fürdőben pihenem ki magam

(6%)

Az elkövetkezendő napokban az alábbi kérdésre várjuk szavazataikat a www.gyulaihirlap.hu oldalon:

Milyen Gyula város közlekedési rendszere?

- Könnyen és gyorsan lehet közlekedni
- Több eligazító tábla kellene
- Szűkek az utcák, sok egyirányú
- Olyan, mint egy tájékoztató verseny helyszíne
- Kaotikus és balesetveszélyes

OLVASÓK FÓRUMA

A rovatban megjelenő vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat szerkesztve közölje.

Új szelek fújnak?

A Gyulai Hírlap 2009. január 23-i számában „Új szelek fújnak” címmel Kósa Ferenc tollából megjelent cikkben több probléma felvetése között megjelent a következő bejelentés, idézem: „A belépőjegyek ára 200 Ft-tal emelkedik, de ez magába foglalja az eddig külön 1000 Ft-ért igénybe vehető wellnessrészleget is. A jegyárak az idén már nem változnak, és a jövőben is szeretnék elkerülni az eddigi gyakorlatot, amely szerint egy-egy áremelkedés az iskola szün-időkezdésére esett.”

Ezek után meglepődve olvastuk a 2009. május 1-jei számot, melyben „Gőzerővel a nyári szezonra” címmel Hargittai Éva tudósít a fürdő felkészüléséről és a belépőjegyek árainak – június 1-re időzített – változásáról.

A tudósítás olvasása közben számos kérdés vetődik fel, melyből csak hármat emelek ki.

Először: Ki és mikor mond igazat? Az idézett januári cikkben az idézetten kívül több kritika jelent meg a várfürdő akkori helyzetéről, korábbi vezetési problémáiról, gazdálkodásáról. A felsorolt bejelentésekből egy már biztos nem igaz. A többi igaz-e?

Másodszor: Lehet-e emelni (egy éven belül főleg másodsorra) a belépőjegyek árát? Első megközelítésre a válasz egyszerű igen. Szabad-e? Erre a válasz már nem olyan egyértelmű.

A januári áremelés és nyilatkozat egyértelműen sugallja, hogy az új vezetés elsősorban a gyermekeknek és a családoknak akar kedvezni az emelés időpontjának megválasztásával, ill. megváltoztatásával. Az új bejelentéssel az időpont már biztos nem igaz, de nézzük az árakat.

A felnőtt egész napos jegy 1650 Ft-ról 2000 Ft-ra (21.21%) emelkedik, ha hozzászámítom a február 1-jei 200 Ft-ot, akkor (37.93%). A nyugdíjas, diák és gyermek egész napos belépőjegy ára 1350 Ft-ról 1800 Ft-ra (33.33%). A családi jegy ára (egy gyermekkel) 4200 Ft-ról 5400 Ft-ra (23.41%), ha további egy gyermek jön, akkor további 1600 Ft-tal 6800 Ft-ra emelkedik, így már a családi jegy ára 25.93%-kal nő. Ez utóbbiaknál nem számoltam be a februári emelés hatását, azzal együtt éppen a nyugdíjas, diák és gyermek kategóriákban haladja meg az emelés esetenként a 40 %-ot, tehát ebben a kategóriákban a legmagasabb az emelés mértéke. Egyértelműen megállapítható: nem a nyugdíjas, diák és gyermek kategóriáknak akarnak kedvezni, sőt azok kárára történik az emelés.

Az emelés három indokát már ismerjük. Ilyen az áfaemelés. Nem valós indok, mert a februári emelés is meghaladta a 10%-ot, és az áfa csak felébe emelkedik. Ilyen a wellness részleg látogatásának ingyenessége. Ez legalább két oldalról sántít. Az egyik, hogy a részleg befogadóképessége még a téli időjárási viszonyok

között sem képes elviselni a túlterhelést, ebben az esetben megszűnik igazi wellness jellege. Eleve hiba volt teljesen beolvasztani és egyenrangúvá tenni a fürdő többi részével. A másik ennél prózaibb probléma. A nyári (szünidei) fürdőlátogatók döntő többsége nem igényli a wellness, másrészt – nemcsak nyáron – a magasabb szintű szolgáltatást igénylő látogatók meg tudják fizetni a külön belépőt. Kisebbségi emberek ellen való cselekedet a wellness árának beépítése az általános árakba.

A wellnessbelépő eltörlése kevés vigaszt nyújt a nyári szünidőben itt nyaraló vendégeknek vagy pl. a gyulai nagyszülők más településen élő unokáinak, akiknek ezen keresztül jelentősen megrágul a többi medence használata is.

Néhány érdeklődésre a fürdőtől azt az információt kaptuk, hogy jelentős felújítási, festési munkák folynak, melyek nagyon sokba kerülnek. Ez önmagában nem indok. A Várfürdőben valamennyi év tavaszán jelentős karbantartási, festési, felújítási munkák folynak, folytak és a jövőben is szükségesek. Ezek értéke évenként több tíz millióba került, kerül és fog kerülni. Önmagában a tavaszi felkészülés nem indukálhat ilyen mértékű áremelést.

Harmadszor, egyben végül: nemrég jelent meg az Összefogás Gyuláért Egyesület nyilatkozata az idegenforgalom és azon belül a Várfürdőben történt kritikájával. A cikkben tömören próbáltunk fogalmazni, csak néhány kérdésre tértünk ki (pl. elbocsátások, valamint az új vezetés mentalitására. A helyzet azóta csak romlott, példa rá az áremelés időpontja és mértéke. A nyilatkozatra reagálás is történt, amely lényege az, hogy azok, akik tehetnének a helyzet javításáért, nem kívánnak tenni semmit. Várjunk egy évet, mondják. A nyilatkozatra történt reagálás még azt is megkérdőjelezi, hogy az egyesület Gyuláért dolgozik-e?

Miközben ezt a megközelítést magam és az egyesület nevében határozottan és egyértelműen visszautasítom, ezenkívül bejelentem, hogy az egyesületnek semmi köze azokhoz a cikkekhez, amelyek véleményük szerint ártanak Gyulának. Ugyanakkor bejelentem, mint gyulai polgárnak és az ilyeneket tömörítő egyesületnek nemcsak joga, hanem kötelessége is felszólalni minden olyan kérdésben, mely vélhetően Gyula város jó hírét rontja. A problémák elhallgatása nem segít azok megoldásában. Kovács Ernő



Grosics Gyula Katolikus Labdarúgó Akadémia

Elindul a képzés

Megalakult a Grosics Gyula Katolikus Labdarúgó Akadémia, melynek szakmai vezetője Varga Zoltán szakmai tanácsadó, Baranya István sportigazgató, Máté János edző, Takács László edző és Horváth Péter edző.

A gyulai székhelyű intézmény felvételt hirdet olyan fiataloknak, akik kedvet és tehetséget éreznek magukban arra, hogy a hivatásos labdarúgópályát válasszák, illetve elfogadják a keresztény értékrendet a nevelésben, az oktatásban és a képzésben. Az iskolai oktatást a gyulai Karácsonyi János Katolikus Általános Iskola és Gimnázium biztosítja – tájékoztatta a Gyulai Hírlapot Bartucz Katalin, Szeged-Csanádi Egyházmegye médiareferense. Elmondta, hogy

két korosztály számára hirdettek felvételt a 2009-2010. bajnoki évre, illetve tanévre. A bentlakásos képzésben az 1995. január 1-je után születettek (leendő 8. osztályosok; U15), illetve az 1996. január 1. után születettek (leendő 7. osztályosok; U14) vehetnek részt. Szintén jelentkezhetnek az 1997. január 1. után születettek (leendő 6. osztályosok; U13) és az 1998. január 1. után születettek (leendő 5. osztályosok; U12). Jelentkezni írásban lehet június 2-ig a grosicsakademia@gmail.com vagy postai úton a Római Katolikus Plébánia, Grosics Gyula Akadémia, 5700 Gyula, Pf. 80. címre. A jelentkezési lap letölthető az internetről is, a www.gyulaplebania.hu és a www.szegedcsanad.ehgyhazmegye.hu oldalokról. M-P.J.

Németvárosi Pünkösdi Vigaszágok

és Németvárosi Gyermekeknep 2009. május 31., vasárnap

8.00–9.00	Ünnepszentmise a Németvárosi templomban
9.00–9.10	Ünnepi köszöntő: Mittag Mónika A Gyulai Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke
	Pünkösdi Misor:
9.10–9.30	Gyula Város Egyesített Óvodája Tagintézménye Németvárosi Óvoda német nemzetiségi műsora
9.30–9.50	GYAKI Implom József Általános Iskola Tagintézmény német nemzetiségi műsora
9.50–10.00	Németvárosi Harmonikások
10.00–10.30	Körmenet
	Pünkösdfa feldíszítése – Pünkösdfaállítás – Versengés a pünkösdi király címért – Pünkösdfamászás – Pünkösdi király megkoronázása
10.30–10.50	„A telhetetlen hernyó” GYAKI 5. Sz. Általános Iskola Tagintézmény német műsora
10.50–14.00	Sváb Fúvósok: Harruckern Teri Vidámfiúk zenekar
12.00	Sváb lakoma: Németvárosi bográcsos babgulyás, leveles túrós bukta – 750 Ft

A rendezvény ideje alatt várunk minden kedves gyereket pónilovakkal, kocsikázzal, tombolával, barkácsolással és még sok meglepetéssel.

Ebben az évben is Rozmaringos Németváros Akció!

A Gyulai Német Kisebbségi Önkormányzat

Mindenkit szeretettel várunk!

FELHÍVÁS

Gyula Város Önkormányzata a Vértanúk útja–Honvéd u.–Október 6. tér–Bajza u.–Kossuth tér által bezárt terület településrendezési terve és Helyi Építési Szabályzata módosításának tervanyagát (a helyi építési szabályrendelet-módosítás az alátámasztó munkarészekkel) és az arra adott államigazgatási véleményeket, valamint a véleményekre adott önkormányzati, ill. tervezői válaszokat azok indoklásával együtt – a 2006.

évi L. törvénnyel módosított 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.) 9. § (6) bekezdésében foglaltaknak megfelelően lakossági véleményezésre bocsátja. Az irat- és tervanyag megtekinthető helyben a főépítészetben, valamint Gyula város honlapján (www.gyula.hu), mellyel kapcsolatban észrevétel tehető írásban a kifüggesztés időtartama alatt, 2009. május 14.–június 14. között.

Dr. Perjési Klára polgármester

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk a tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2009. május 26-án, kedden és május 29-én, pénteken az Európai Parlament-választás országos informatikai főpróbája miatt az Okmányirodában az ügyfelfogadás szünetel. Szíves megértésüket kérjük!

Becsnyé dr. Szabó Márta,
Helyi Választási Iroda vezetője

Tisztelt Szállásadók!

A Polgármesteri Hivatal Adócsoportja felhívja az adózók figyelmét, hogy az idegenforgalmi szezonban fokozottabban ellenőrzi a szállásadói tevékenységet folytató adóalanyokat. Az ellenőrzést megbízott idegenforgalmi ellenőrök végzik, akik szolgálati igazolvánnyal és megbízólevéllel rendelkeznek. Kérem a szállásadók szíves együttműködését az ellenőrzési eljárás lefolytatásában.

Becsnyé dr. Szabó Márta
címzetes főjegyző

FIZETETT HIRDETÉS

www.anibutik.hu ANI BUTIK anibutik@anibutik.hu

ÓRIÁSI AKCIÓ

az Ani Butik fehérnemű üzletében.

1 db fehérnemű 10%, 2 db fehérnemű 20%, 3 db fehérnemű 30%-kal kedvezőbb áron. AKCIÓNK 2009. JÚNIUS 30-ig tart!

Ezen kívül kedvére válogathat fürdőruháink, hálórúháink és kontóseink közül (Triumph, Rösch). Udvarias kiszolgálással várjuk Önt a hét minden napján. Jöjjön el a Gyula, INTERSPARban található üzletünkbe, ahol a hölgyek mellett az úrúak is megtalálják a SLOGGI termékcsalád kínálatában a mindennapok kényelmét.

Információs partnerünk: www.nemaradjugyfelnelkul.hu

FIZETETT HIRDETÉS

A Gyulai Alapfokú Közoktatási Intézmény Bay Zoltán Általános Iskola Tagintézménye Családi napot szervezett április végén a környezetvédelem, egészség, kultúra és a sport jegyében. Köszönjük, hogy adományaikkal, segítő munkájukkal hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Dr. Perjési Klára polgármester	Magné Petneházi Erzsébet vállalkozó
Dr. Erdei Zoltán képviselő	Kneifel Fanni és Kristóf szülei
Makovecz István képviselő	Kiss-Kőrösi Ker. Kft.
Dürer Nyomda Kft.	Telekné Kun Anikó vállalkozó
Kerecsényi László Jász Egyesület	Attila Bolt
Körös-Maros Biofarm Kft.	Szitkovits Sándor
Gyulakonyha Kht.	Szt. István utcai Fornetti
Vitaminok patikája	Buszpályaudvari Fornetti
ARCADIA Reklám Kft.	Koncz György
Leskovics Pirotechnika	Hidro Fitter Kft.
Pallagi József vállalkozó	Rostás András 1.o. szülei
Antal Istvánné vállalkozó	Guti Hajnalka 1.o. szülei
Ibolya ABC	Kajtor Gergő 1.o. szülei
Sánta Ferenc,	Hajdú Anna 1.o. szülei
Harsányi József,	Csikós Virág és Gyula 1.o. szülei
Bodorló Mihály,	Mácsok Franciska 2.o. szülei
Szabó Sándor (tűzoltók)	Szilágyi Bálint 1.o. és édesanyja
Herczegné Szabó Mariann	Szilágyi Erzsébet
Dombvári Kinga,	Pándi Attila
Györfi Imréné,	Gál Tímea 3.o. szülei
Varga Tímea (védőnők)	Ruzsa Gergő 3.o. szülei
Demkó Györgyné	Zsilka Zsanett 3.o. szülei
Váradó Zoltán vállalkozó	Székely Nóra 7.b. szülei és az osztályok szülői munkaközösségei
Eszenyiné Szócs Enikő vállalkozó	
Böbe Virágbolt	

780 tűzoltócsapat vonul végig a belvároson

Csillagtúra hétvége

Folytatás az 1. oldalról

A tűzoltók életében kiemelkedő jelentőségű az esemény, egyben a rendező város, sőt a régió- és országimázs alakítása szempontjából is kiváló lehetőségeket kínál – mondta el *Dudaszeg József* tűzoltóparancsnok.

A Csillagtúra mára jelentős, négynapos nemzetközi fesztivállá nőtte ki magát. Megrendezéséért Európa-szerte versengenek a tűzoltóságok. Az utóbbi években Szlovénia, Olaszország, Németország, Dánia és Ausztria városai adtak otthont a rangos eseménynek. Tavaly májusban a Tiroli tartományban fekvő festői Stumm volt a vendéglátó. Ott dőlt el, hogy 2009-ben 1993 után immár második alkalommal Gyula rendezheti meg a találkozót.

A Csillagtúra programjának évek óta hagyományos

elemei közé tartoznak a szakmai előadások, a muzeális tűzoltójárművek oldtimer bemutató-körútja, a csúcs-szervezet kihelyezett elnökségi ülése és küldöttgyűlése. Egész nap nyitva tart a sok ezer vendég befogadására alkalmas, a víztoronnyal felállított fesztiválsátor is. Továbbá elmaradhatatlanok a nagyközönség számára rendezett ügyességi versenyek, a tűzoltó-technikai bemutatók. A programnak fesztiváljellegű kölcsönöz a nemzetközi tűzoltó-zenekari találkozó, valamint a nyitány: zsúfolt nézősereg előtt a színpompás ünnepi felvonulás, a rendező város legszebb utcáin, terein. Az eseményt okumenikus istentisztelet zárja.

A fesztivál részletes programja a Gyulai Hírlap Csillagtúra című mellékletében megtalálható és elolvasható. **H. É.**

A kisállat-simogató, csacsifogat, biopiac, citerazene

Gazdaudvar

Hagyományörző Gazdaudvarba invitál a Hagyományörző Gazda és Kertbarát Kör május 23-án, szombaton a Kisgazda Székház (Szent László utca 1/a) udvarára. A rendezvény ebben az évben is birkapörköltfőzőversennyel egészül ki.

A Gyulai Hírlapot a rendezvény programjairól *Werner György* főszerző tájékoztatta: fél tízkor *dr. Perjési Klára* polgármester köszöntő gondolatait 10 órákor *Vitéz Sziki Károly* egri színész, publicista Wass Albert műveiből összeállított műsora követi. Vendégségbe érkezik egy tűzoltózenekar is, fél tizenegtől térenél szórakoztatják a résztvevőket. Délben az ebéd elköltéséhez *Karacsonyi Béla* jóvoltából citerazene szól, öt 13 órákor *Cseke István* harmonikás előadása váltja. A hagyományokhoz híven népi versenyek színesítik a délutánt, lesz

kukoricamorzsolás, egyéni és csapat kategóriás kötélhúzó verseny, karikáscsettintó- és fafűrészelő verseny. A hétfélig gazdaünnepen népi totósorsoláson és tombolahúzáson is részt vehetnek mindazok, akik hétfélig kikapcsolódásul a hagyományörző programot választják. A versenyek eredményhirdetése 19 órakor várható, a főzőverseny fődjá egy bárány.

A rendezvény teljes időtartama alatt mini biopiac, régi paraszti eszközök bemutatója, keresztes-kiállítás, csacsifogatos kisállat-simogató és játszóház, valamint foltvarró foglalkozás egészíti ki a gazdaudvar kínálatát. Látványos elemnek ígérkezik a Fücsökszegi kézművesek, azaz a Füzesgyarmat és Vésztő környéki kézművesek bemutatója, ők szalmás, bőrs, fafaragó tudományukat prezentálják. A gazdaudvar fővédnöke idén *dr. Turi-Kovács Béla*, a Kisgazda Polgári Egyesület országos elnöke lesz. **(HÉ-)**

Dr. Görgényi Ernő: A testület határozatára kívánjuk felhívni az ország figyelmét

Kolbásztúra a Húskombinátért

Folytatás az 1. oldalról

A gyulai képviselő-testület határozatára kívánjuk felhívni az ország figyelmét, véleményünk szerint nem csak egy város ügyéről van most szó, minden településnek küzdeni kell a megmaradt munkahelyekért. A tét óriási, a tét nem csupán egy cég sorsa, a tét közel félezer gyulai munkahely, a 150 éves gyulai húsipari hagyomány, egy hungarikum, egy nemzeti kincs, a gyulai kolbász jövője. Ezért a kormánynak kötelessége segítséget nyújtani – hangsúlyozta a Kossuth téren megtartott sajtótájékoztatóján *dr. Görgényi Ernő* (képünkön), a Fidesz önkormányzati képviselője. Elmondta, a rendkívüli testületi ülés összehívását azért kezdeményezték, hogy elfogadjanak egy olyan határozatot, amelyben kéri, sőt követelik a kormánytól az azonnali, hathatós segítséget a Gyulai Húskombinátnak. A Fidesz javaslatát a képviselő-testület egyhangúlag támogatta.

A kolbásztúra delegációját Békéscsabán, Kondoroson, Szarvason, Békésszentandrásán, Öcsödön és Kecskeméten a helyi önkormányzatok képviselői fogadták. A „Kolbásztúra Gyula–Budapest a Gyulai Húskombinátért” akció keretében a gyulai képviselő-testület határozatát *Alt Norbert* és *Nemesvári Zoltán* képviselők, *Balogh Lajos*, a Kisgazda Polgári Egyesület gyulai elnöke és *Argyelán Mihályné*, a Gyula és Vidéke Termékszövetség koordinátora vitte fel a minisztériumba.

Miniszterekkel ugyan nem sikerült találkozniuk a gyulaiaknak, *Alt Norbert* ennek ellenére – a Gyulai Hírlap kérdésére – sikeresnek értékelte az akciót, mivel az országos média figyelmét újra ráirányították a Gyulai Húskombinát Zrt. pénzügyi problémáira, illetve mind a két szaktárca közleményben reagált a kialakult helyzetre.

– Hogy ebből konkrétan mi lesz, heteken belül kiderül. A minisztériumok nyilatkozataiból az tűnik ki számunkra, hogy segítő szándékkal állnak hozzá a húskombinát ügyéhez. Bízunk benne, hogy a cég



FOTO: MOCSAR-PÓRIÉS JÓZSEF

fejlesztési hitelkérelmét pozitívan bírálják el, s megkapja az állami kezességvállalást – hangsúlyozta *Alt Norbert*, aki hozzátette, ha nem történik rövid időn belül érdemi lépés, akciójukat tovább folytatják. Mindeközben aláírásgyűjtés indult el a Gyula és Vidéke Termékszövetség koordinálásával.

A rendkívüli testületi ülésen a képviselő-testület az alábbi határozatot fogadta el: „Gyula Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ötv. 2.§ (3) bekezdése alapján kezdeményezést tesz a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium, valamint a Szociális és Munkaügyi Minisztérium felé az alábbiak szerint. Gyula Város Önkormányzata kéri a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztériumot, valamint a Szociális és Munkaügyi Minisztériumot, hogy a Gyulai Húskombinát Zrt. által munkahelymegtartótámogatás, valamint forgóeszközhitel és fejlesztési hitel iránt előterjesztett kérelmét támogassa. Indokolás: Gyula Város Önkormányzata úgy látja, hogy a Gyulai Húskombinát Zrt. olyan válságos gazdasági helyzetbe került, amelyből csak kormányzati segítséggel képes kilábalni. Az önkormányzat pénzügyi lehetőségei és általában az önkormányzati eszköztár nem elegendő a hatékony segítségnyújtáshoz. Az önkormányzat ugyanakkor kötelességének érzi, hogy minden tőle tel-

hető intézkedést megtegyen, amellyel előmozdítja a Gyulai Húskombinát Zrt. gazdasági helyzetének megszilárdítását. Célunk annak elkerülése, hogy a cég megszűnjön. A cég válságos helyzete ugyanis nem csak a cégtulajdonosok problémája. A cég válságos helyzete az egész város, sőt a környező települések problémája is. A cég megszűnésével ugyanis megszűnne közel 500 munkahely, egy hungarikum, a gyulai kolbász helybeli gyártása, és veszélybe kerülne a város közel 150 éves húsipari hagyományának jövője is. A helyi adóbevétel jelentős csökkenése következtében a város költségvetése felborulna, a Gyulai Közülemi Kft. jelentős bevételről esne el, így további munkahelyek szűnnének meg. Gyula Város Önkormányzata mindezekre tekintettel kiáll a Gyulai Húskombinát Zrt. megmentéséért, és kéri a kormányzati segítséget.”

A Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium hétfői közleményében hangsúlyozza: a Magyar Fejlesztési Bank megvizsgálja a szükséges hitel legfeljebb 80 százalékaig terjedő garanciavállalás lehetőségét, amennyiben a vállalat kereskedelmi bankja rendelkezésre bocsátja a hitelt. A világgazdasági környezet drasztikus változásai miatt az NFGM – átmeneti nehézségekkel küzdő nagyvállalatokkal együttműködve – cégre szabott megoldásokat dolgoz ki a munkahelyek megtartása érdekében. A segítség fontos feltétele, hogy valóban életképes gazdasági társaságról legyen szó, amelyek megtartását az általános nemzetközi bizalomhiány, a piacok szűkülése, a pénzügyi források kiapadása okozza, és nem mindeztől független szerkezeti, működési problémák.

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium közleményében arról tájékoztattott, hogy folyik a Gyulai Húskombinát Zrt. kérelmének értékelése, amelyet a cég munkahelymegőrzés támogatására nyújtott be. A vállalat 113 millió forint összegű, 298 munkavállalót érintő, négy hónapra szóló támogatást kért. **M-P. J.**

HÍREK

Ingatlanadóról

A Kisgazda Polgári Egyesület (KPE) Békés megyei szervezete elutasítja a Bajnai-kormány többkulcsos ingatlanadó-tervét. Az MSZP-s kormány terve szerint az alacsonyabb értékű ingatlanok után kevesebbet, a drágábbak után többet kellene fizetni, a pontos számokat a Pénzügyminisztérium még nem hozta nyilvánosságra. – Nincs pénz az átlag magyar lakos zsebében arra, hogy megadótassák panellakását vagy kisebb értékű lakóházát. Felháborítónak tartjuk azt, hogy Bajnai Gordonék azt az érzést akarják az emberekben felkelteni, mintha saját ingatlanukban albérlők lennének. A hitelek miatt sokan a lakásuk és házuk fenntartásáért küzdenek, egyszerűen nincs lehetőségük még adózni is utána. Azt üzenjük Békés megyéből a Bajnai-kormánynak, 2010 utáni dolgokon ne gondolkozzanak, mivel a nép által nincsenek rá felhatalmazva – mondta el *Balogh Lajos*, a KPE gyulai elnöke. **(P)**

Bogár László

Bogár László közgazdász lesz a vendége a Fidesz gyulai szervezetének. A Polgári esték rendezvénysorozat keretében május 27-én, szerdán este 6 órától tart a Katolikus Közösségi Házban (Petőfi tér 1.) előadást a Hír Tévében rendszeresen szereplő közgazdász. **(M)**

Fórum

A Czene-tanyán mutatkoznak be az európai parlamenti választásokra listát állító pártok és civil szervezetek helyi képviselői. A Gyulai Hírlapnak *Czene Ferenc* elmondta, a Vasárnapi tea sorozat keretében május 24-én délután 5 órákor kezdődik a rendezvény, amely reményei szerint hozzájárul ahhoz, hogy minél többen éljenek június 7-én a választás lehetőségével, illetve azt tanácsolja – idézem –, hogy a nagyszájúak helyett nagy fajsúlyú jelölteket válasszunk. **(JÓ-)**

Testületi ülés

Gyula Város Képviselő-testülete május 28-án, csütörtökön délelőtt 9 órától ülést tart a Városháza dísztermében. A képviselőkre a tervezet szerint negyven napirendi pont vár, amiről részletesen olvashatnak a www.gyulaihirnap.hu vagy www.gyula.hu oldalon. **(PÖR-)**

Bölcsödéről

139 millió forintos támogatást nyert bölcsődefejlesztésre a Gyula és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás – jelentette be a kistérségi társulás legutóbbi tanácskozásán követő sajtótájékoztatón *Lebenszky Attila*, a Kistérségi Iroda vezetője. A Gyulai Hírlap kérdésére az irodavezető elmondta, a Dél-alföldi Régiós Tanács döntésének jóvoltából, a jelenlegi 60 fős bölcsődei ellátás 40 férőhellyel bővül. **(É-)**

Deutsch Tamás: A Gyurcsány–Bajnai-korszaknak szépen, szakaszonként, lassan vége kezd lenni

Mikor fognak „ezek” már elmenni?

Tulajdonképpen elég lenne egyetlen egy mondatot mondanom. Ezt az egy mondatot sokszor és sokféleképpen fogom elmondani – kezdte előadását *Deutsch Tamás* országgyűlési képviselő, a Fidesz európai parlamenti képviselőjelöltje. Ez az egy mondat pedig nem más, minthogy ezer okunk van arra, hogy – ismerve a gondokat, bajokat – csüggedtek, feszültek, csalódtok, hogy ne mondjam, dühösekké legyünk, ennek ellenére én rendkívül bizakodó, rendkívül optimista vagyok – folytatta a jelölt.

A médiumokból láthatjuk, hogyan válik porrá és füstté a mindennapi biztonságunk a szó közbiztonsági értelmétől



kezdvé egészen az egzisztenciális vagy a szellemi-erkölcsi biztonság elvesztéséig. A polgári-nemzeti, kereszténydemokrata táborhoz tartozóknak *Deutsch* szerint van okuk a bizakodásra, az optimizmusra. Ez az érzés, ez a lelkelet adhatja azt az erőt, amelyet a gondolkodó emberek többsége által remélt – változásokhoz elvezethet minket.

Mikor fognak „ezek” már elmenni? – kapja meg a kérdést naponta többször a legkülönbözőbb helyeken a képviselő. Nem vagyok látnok, de az az érzésem, hogy ez, idén október-novemberben fog bekövetkezni – kaptuk a biztatást. Károkozásban, lecsúszásban, naponta több

milliárddal nő az adósságunk, amit majd verejtékes munkával kell visszafizetnünk. Minden nap, minden óra, minden perc számít!

A *Gyurcsány Ferenc* által vezetett, mindenre elszánt politikai csoportosulás ellenében a formálódó új többségnek vannak sikerei. Íszonyú károkat okozott volna, ha mindent meg tudnak csinálni, amit akarnak. Soha nem azért léptek vissza, mert belátták, hogy rossz, amit akarnak, hanem azért, mert a népakarat rákényszerítette őket.

1988-89-90-ben nem egyik pillanatról a másikra lett vége a Kádár-rendszernek. Akkor már mindenki tudta, hogy a kádárizmusnak vége kell hogy

legyen. Többéves folyamat zajlott le, hihetetlen mennyiségű gondot, bajt, keserűséget, adósságot hátrahagyva. A párhuzam a Kádár-Grósz és a most regnáló hatalmi éra között szembeötlő. Nagyon határozottan állítom, hogy a Gyurcsány–Bajnai-korszaknak szépen, szakaszonként, lassan vége kezd lenni. Ez a folyamat el fog jutni odáig, hogy ez év őszén új választás lesz Magyarországon – summázta mondandóját *Deutsch Tamás*.

Múlt péntek este, a Katolikus Közösségi Ház előadóterméből egy kicsit több reménnyel, bizakodással jöttünk el, mint amennyivel odamentünk. **Lindeisz László**

ÉVFORDULÓ

1969. május 6-án, 40 évvel ezelőtt megjelent Gyulai Hírlap beszámolója arról, hogy Kiss István elkészítette új, nagy fadaragásos alkotását a gyulai mártírok kivégzéséről.

1969. május 6-án, 40 évvel ezelőtt megjelent Gyulai Hírlap tudósított arról, hogy első alkalommal nyerte el az Élüzem címet a gyulai MÁV-állomás.

1984. május 6-án, 25 évvel ezelőtt avatták fel az evangélikus gyülekezet kistemplomának új orgonáját, amelyet ünnepélyes hangverseny keretében szolgáltattak meg.

1929. május 7-én, 80 évvel ezelőtt hunyt el Szentotornyán Dobay Lajos (született Gyulán, 1862 körül) huszártiszt, gazdálkodó, Dobay János elsőszülött fia.

1974. május 7-én, 35 évvel ezelőtt megjelent Gyulai Hírlap részletesen ismertette azt, hogy román nemzetiségi könyvtárosok tanácskoztak a Mogyoróssy könyvtárban.

1999. május 7-én, 10 évvel ezelőtt megjelent Gyulai Hírlap beszámolója arról, hogy Kereskényi Kristóf és a törccsapat (Kereskényi Kristóf, Csiki Dávid, Bartóki Balázs) vidékbajnok lett.

1484. május 8-án, 525 évvel ezelőtt keletkezett Mátyás király oklevele, melyben Gyula várának mindenkori várnagya-ira ruházta Békés megye főispáni tisztét. Ezzel Békés megye központjává tette Gyulát.

1894. május 8-án, 115 évvel ezelőtt született Gyulán Mészáros Kálmán (meghalt 1971-ben) orvos, Afrika-kutató, szakíró, vadász. Budapesten szerezte orvosi diplomáját, 1924-ben Addisz-Abebába utazott, ahol orvosként tevékenykedett. 1925-től Ras Hailuh godzsámi fejedelem udvari orvosa, később az abesszin hadsereg főorvosa. Ő volt az első külföldi, aki megkapta a legmagasabb etióp kitüntetését tevékenysége elismeréseként. Hailé Szelasszié megkoronázása után császári udvari orvos lett, és egyben irányította Abesszínia egészségügyi hálózatának kiépítését. Afrikai tartózkodása során vadászott és utazott is. Hagyatékát a Természettudományi Múzeum és a Magyar Földrajzi Múzeum őrzi.

Összeállította: Nagy Éva könyvtáros

Nemesvári Zoltán: Ezt valaki vagy csinálja szívvel-lélekkel, vagy ne is vállalja el

Újvári felzárkózik a város többi részéhez

Az önkormányzati ciklus felén túl érdemes egyfajta összegzést, számvetést készíteni. A Félidőben című sorozatunkban a város tizennégy egyéni választókerületének képviselőivel beszélgettünk; arra vagyunk kíváncsiak, ők hogyan látják és értékelik az eltelt időszakban végzett munkájukat, s milyen terveik vannak a választásokig. Számítunk arra is, hogy az elmondottakkal, leirtakkal kapcsolatban a körzetben élők is kifejtik véleményüket. Kérdéseinkre ezúttal Nemesvári Zoltán, a 11. számú választókerület képviselője válaszolt.

– *Hogyan „keveredett be-le” a politikába?*

– Nem titok, hogy jobboldali érzelmű családból származom, édesapám gyulai születésű. A családban közéleti szerepet senki nem vállalt, inkább a visszahúzó-dás volt a jellemző. Engem főleg – most 73 éves – édesanyám csitítgatott, és még ma is ezt teszi: ne mondjak ezt, ne mondjak azt, bajom lehet belőle, ne vágjam el a gyerekek előtt a lehetőségeket, a jövőt. Ő élete jó részét abban a világban élte, amikor nem volt szabad beszélni. Édesapám háziorvos volt, a testvérem is orvos, Békéscsabán él és Gyulán dolgozik. Mivel édesanyám is orvos, így – bizonyos értelemben – én vagyok a család fekete báránya. Főleg a nagyapám által elmesélt történetek alapján, lassan, bizonyos ellenállás alakult ki bennem a baloldallal szemben. 2004-ben léptem be a Fideszbe, 2006 tavaszán pedig felkértek, hogy vállaljam el Újvári képviselőt. Természetesen igent mondtam. Az akkori országos politika hátszele jól jött, de emellett kemény, jó kampányt folytattam, és sikerült nyerni.

– *Köztudott, hogy körzete a városnak nem a legfejlettebb része. Hogy halad a felzárkóztatás?*

– Mielőtt képviselő lettem, alaposan körülnéztem a körzetemben, és valóban láttam a kontrasztot a fejlettebb belváros és a körzetem között. A járdák katasztrofális állapotban voltak, az utak nem annyira, köszönhetően annak, hogy a szennyvízberuházás után sok utcát leaszfaltoztak. Az útalapok azonban, amelyekre aszfaltréteg került, sok

helyen nem voltak megfelelő minőségűek. Az elmúlt három évben sok járdaszakaszt megcsináltattam, többek között a Bajcsy-Zsilinszky, a Pfiffner Paulina és a Szőlőskert utcákban. Egy 73 méteres hosszban javítják a járdát a Bajcsy-Zsilinszky utca egy szakaszán. Folyik egy „nagy” beruházás is hárommillió forintból. Szeptember 31-ig elkészül közel nyolcszáz méter járdaszakasz, ami a Karavántól kezdődik, és halad befelé a városba. Ez egy többéves járdaprogram kezdete. Az a cél, hogy minden utcában jó minőségű járda legyen. A városfejlesztési program keretében tavaly kaptunk hétmilliót. Abból leaszfaltoztuk a Szőlőskert utca elejét, most lett kész néhány hete egy 400 m-es szakasz. Így már majdnem minden utca szilárd burkolatú. A Gát utcában elkészült az útalap. A kicsi, keskeny Duzasztó utcában a villanykarók áthelyezése előtt nem lehet az útalapot kiképezni. Az Aulich, Kodály, Pfiffner utcákban nemesített útpadka épült. Még 2007-ben elkészítettük a Kodály Zoltán utca és a Botond utca között a szervizút alapját. Esős időben ezelőtt itt nem lehetett járni. Elhanyagolt állapotban voltak a csapadékvíz-elvezető árkok is. Tavaly kaptunk másfél millió forintot, amiből a Gyulai Közüzemek Kft. a Bajcsy-Zsilinszky utca árckainak két tizedét rendbe tette. A többi árkot kikutortattam képviselői keretem terhére néhány százezer forintból. Ahol nem volt árok, oda építtettem, sok helyre dudacsövet vettem. Esőzésekkor tavaly voltak problémák a belvízzel. Az árkok rendbetétele



sokat enyhített a helyzeten, de ezt a munkát folytatni kell. A ciklus elején elsőként készült el kétféle uniós szabályoknak megfelelő Béke téri játszótér, amit azóta már bővítettem is. Parkosítottam a Béke teret. Körben, harmincegynéhány körísa fogja szépíteni-zöldíteni a környéket. Tavaly is parkosítottunk, akkor 180 ezerért örökzöld és egyvári virágokat, idén 80 ezerért egyváriakat vettünk. Ezeket most ültetik ki. Új padokat helyeztünk ki a régiiek helyett, és újak a szemetek is. Egy kulturált pihenőparkot szándékoztam létrehozni. A foci pályát is állandóan gondozzuk. Nyári feladat a fűnyírás. Összefogtunk a Béke téri nappali szociális intézmény dolgozóival. A fogyatékkal élők örömmel vesznek részt a parkosítási munkákban, a környező árkokat is rendben tartják, és még egy kis pénzhez is hozzájutnak. Mindenhova ki lett téve a lakó-pihenő övezet jelző tábla, 30 km/h-s sebességkorláttal. Ez nagyban emeli a lakókörnyezet minőségét.

– *A Botond utcai építkezés Gyula egyik legnagyobb beruházása.*

– Gyakran járok a helyszínen. Nem azért, hogy „okoskodjak”, hanem azért, hogy szemmel tartsam a munkálatokat, mert érdekel. A 400 milliós pályázati pénzből folyó beruházás lényege, hogy az elkerülőutat összekötik a Kisökönyjárással, a Botond-Bulcsu-Tölgyfa utcákkal. A Temesvári és a Botond utcák találkozásánál, valamint a Tiborc utcánál körforgalom épül. A Botond utcában kiszélesítik az utcát, az árkokat betemetik, zárt

csatorna viszi majd el a csapadékvizet. Térburkolóbból lesz mindenkinek a járdája, gépkocsibeállással, parkolóval. Egységes növényzettel és egységes villanyoszlopokkal egy igényes, városias környezet kerül kialakításra. Több ezer négyzetméter zöldterület, új közvilágítási hálózat egységes lámpaoszlopokkal teszi majd még szebbé az utcákat. A lakosság eleinte ellenezte a forgalom növekedését, féltve a házakat a rezgésektől. Az aszfalt alá egy rezgécscillapító gumi-szőnyeg kerül. Ezt a technológiát Magyarországon először alkalmazzák. A régi nyílászárókat is minden házban kicserélik a zajvédelem érdekében. A határidő jövő év márciusa, de a kivitelező szerint még az idén befejezhető a munkálatok. Ezzel talán felzárkózunk a belvároshoz.

– *Hogyan tartja a kapcsolatot a választóival?*

– Havonta lakossági fórumot tartok a Béke tér 1. szám alatti szociális intézményben. Néhányan szoktak eljönni, nagyrészt mindig ugyanazok az emberek, hasonló problémákkal. Az én telefonszámom – másokkal ellentétben – nyilvános. Élnek is az emberek ezzel a lehetőséggel. Akár kora reggel vagy késő este is fölveszem a telefont. Úgy gondolom, hogy aki elvállalja a képviselői szerepet, annak így kell tennie. A lakásomra is becsengetnek, ha kell, vasárnap is. Szó szerint mindenfajta problémával (munkahely elvesztése, új keresése stb.) fordulnak hozzám, amelyek között olyan is van, amely nem kifejezetten rám tartozik, de ha tudok, ilyenkor is segítek. Sokan nem is tudják, hogy az én hatásköröm hol ér véget. Nap mint nap megfordulok az emberek között, így gyakoriak a személyes beszélgetések is, mostanában a nagy építkezések miatt pedig különösen így van ez.

– *A gyulai városi, illetve az országos politikáról hogyan gondolkodik?*

– A testületben a meddő viták kezdenek megszűn-

ni, érdemi munka folyik, és bízom abban, hogy jó irányba haladnak a dolgok. Voltak nagy viták, például a várfüredőről is sok vita volt. Nem jó, hogy nincs egységes elnevezése annak, amiről beszélünk. Várfüredő, Füredő II., Kisökönyjárás, ezek különböző dolgok. Bízom abban, hogy a szükséges fejlesztési pénzeket elő tudjuk teremteni, és ezek egy gazdasági jólétet fognak hozni Gyulának. Erre nagy szükségünk lenne, hiszen üzemek zárnak be sorra, munkahelyek szűnnek meg, vállalkozások mennek tönkre. Gyula legnagyobb problémája, hogy már nincs ipara, a másik munkahelyek hiánya. Az országos politika is közrejátszik a néhez gazdasági helyzet kialakulásában. Súlyos probléma az elvándorlás (külföldre, Budapestre, a Dunántúlra), a jó szakemberek, vállalkozók, értelmiségiek elmennek Gyuláról. Közhely, hogy a város jövője a turisztikában van. Ez igaz, de nem kizárólagosan. Elhanyagoltuk a mezőgazdaságot, és nem hoztunk létre működő ipari parkokat. Pedig ezek kellenének ahhoz, hogy a fiatalokat itt tarthassuk.

– *Kevés szabadidejét mire fordítja?*

Tizennégy éve egyedül nevelem a gyermekemet. Szerencsére elég nagy már ahhoz, hogy némi nagyszülői segítséggel szabadon mozoghassak. Szabadidőmben politikával foglalkozom, szeretek utazni, idegen kultúrákkal és azok építészével találkozni. Az internetfüggőségem – amit nem szégyellek bevallani – is sok időt elvisz. Tudatos gasztroturista vagyok, ami azt jelenti, hogy mindenütt a helyi specialitásokat keresem, kóstolgom. Imádom enni, bátran próbálok ki idegen ételeket, ízeket. Algériában éltem öt évig, szeretem az arab országokat, és vonzónak találok a kultúrájukat. Az ott szerzett francia nyelvtudásomnak mostanában kezdem hasznát venni. **Lindeisz László**

FIZETETT HIRDETÉS

VÁROSI GYERMEKNAP
a Göndöcs-kertben
május 31.

10.00–11.00 óra Gyermekdalok Közreműködik: Bíró Mariann és Berki Csaba
11.15–12.15 óra Lúdas Matyi – mesejáték élő zenével
12.20–12.45 óra Jelmezzszeny gyerekeknek 12.45 – 13.20 óra Holle anyó. A boszorkány meg a többiek A Nevezz-Ints Bábcsoport műsora
13.30–14.00 óra A jelmezzszeny és az „Ébred a természet” című rajzpályázat eredményhirdetése
14.00–14.30 óra Energy Dance Cool Modern tánciskola bemutatója
14.30–15.15 óra A Gyulai Alapfokú Művészeti Iskola néptánc tagozatának bemutatója. Tánctanítás 15.30 óra
Tündéri meglepetés-óriástorta 10.00–16.00 óra Népi játszótér: rongybabakészítés, karkötőszövés, fonaljátékok, sárkánykészítés, gyöngyfüzés, gyöngyszövés
10.00–13.00 óra Tűzoltóautó-bemutató, tömlőgurítás, a tűzoltók védőruhájának bemutatása. Szájtáji próbahelyek (logikai és ügyességi játékok), kerékpáros ügyességi verseny, rendőrségi technikai bemutató. Ingyenes sétakocsikázás

Információ: Gyulai Kulturális és Rendezvényszervező Nonprofit Kft., cím: Gyula, Béke sgt. 35., telefon: 66/463-544, e-mail: erkelmuvhazgyula@t-online.hu

FIZETETT HIRDETÉS

Információ: Gyulai Kulturális és Rendezvényszervező Nonprofit Kft., cím: Gyula, Béke sgt. 35., telefon: 66/463-544, e-mail: erkelmuvhazgyula@t-online.hu
A SZERVEZŐK A PROGRAMVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJÁK!

június 11., csütörtök 21 óra
Helyszín: Almásy-kastélykert

SOMA-est

FIZETETT HIRDETÉS

Árván
maradt gyönyörű,
játékos kiscicák szerető
gazdit keresnek.
Érdeklődni:
30/5943626
www.gyulaiallatvedok.hu

HÍREK

Orgona-
hangverseny

Boldog Apor Vilmos vértanú püspök ünnepén május 23-án, szombaton 19 órai kezdettel orgonahangversenyt rendez a belvárosi katolikus templomban a Viscount orgonagyár és a plébánia. Kovács Szilárd orgonaművész előadásában a következő művek hangzanak el: Koloss István: Partita II., Girolamo Frescobaldi: Toccata per II Elevatio, Johann Adam Reinken: Fuga in G minor, Carl Philipp Emanuel Bach: Sonata in F major (Allegro, Largo, Allegretto), Liszt Ferenc: Angelus és Kovács Szilárd: Variációk egy késő romantikus darabra. A belépés díjtalan.

Rajzpályázat
gyerekeknek

A Gyula és Környéke Általános Ipartestület „Kedvenc szakmám” című rajzpályázatának nyerevényei gazdára várnak, május 22-én, pénteken 17 órától a Dobay út 4/b alatt. Ugyanekkor a rajzokból és a műhelylátogatáson készült fotókból kiállítást lehet megtekinteni. Dr. Perjési Klára polgármester megnyitója után a pályatorientációról hangzanak el hasznos információk, majd a Harruckern Közoktatási Intézmény bemutató előadása következik. A rendezvény a várva várt eredményhirdetéssel zárul.

Vármúzeum

A Tüzzoltó Csillagtúra kapcsán Gyulára érkező vendégekre való tekintettel a Vármúzeum május 20-ától 22-éig hosszabbított nyitva tartással, 9 órától 20 óráig várja a múzeumbarátokat.

Köszönet



A Corvin János Múzeumban szeretnénk mindazoknak köszönetet mondani, akik hozzájárultak a Vár Napja sikeréhez. A Polgármesteri Hivatal művészeti albumokkal, Gerhard Stengel úr édességekkel, a Lila iskola tíz diákja akadálymesteri ténykedésével járult hozzá a rendezvény sikeréhez. Az Idessz pékség kenyértésztát adott, hogy a várba látogató gyermekek rácsodálkozhassanak, hogy milyen is volt régen a fával fűtött, kemencében sült kenyér íze. Köszönjük a Városgazdálkodási Igazgatóság mindenkorai segítségét, hogy a befűtéshez szükséges rőzsemennyiséget biztosítja. **Megyeri Sándorné**

A művész a bevétel felét felajánlotta a Román Gimnázium alapítványának

Macskássy Izolda képei

A Román Kulturális Központban Macskássy Izolda, festő- és grafikusművész munkáiból nyílt kiállítás. Az anyák napi tárlatot dr. Perjési Klára, Gyula város polgármestere nyitotta meg, az ünnepi köszöntőt Czeglédiné dr. Gurzó Mária, a N. Bălcescu Román Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium igazgatója mondta el.

A több rangos díjjal és kitüntetéssel (mint a Pro Patria, Pro Urbe, Vitē-



zi Rend Érdemkeresztje, Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje) elismert művész selyemre festett alkotásokkal érkezett a gyulai művészet kedvelő közönség elé.

A tárlaton kiállított festmények, melyek május végéig tekinthetők meg, a helyszínen megvásárolhatók. A művész a bevétel felét felajánlotta a Román Gimnázium, Pro discipulis – A tanulóért Alapítvány javára. **(ra)**

Kányádi Sándor egymás megismerésének fontosságáról

A nemzetiségek érdeklík

A Nicolae Bălcescu Gimnázium vendége volt Kányádi Sándor erdélyi magyar költő, aki nem régen vette át Solyom Lászlótól Magyarország legmagasabb állami kitüntetését, a Magyar Köztársasági Érdemrend nagykeresztjét. Czeglédiné dr. Gurzó Mária, az iskola igazgatója melegen szavakkal köszöntötte a költőt, és gratulált a magas érdemrendhez. Ehhez csatlakozott dr. Perjési Klára polgármester, aki a város nevében fejezte ki elismerését. A gimnázium diákjai igényes, a két nyelvet váltogató szavakból összeállított műsort adtak elő.

– Először is hálával tartozok neked azért, mert elmaradt egy óra – indította humorral a költő jó hangulatú, a hallgatóság tetszését kiváltó rendhagyó irodalomóráját. – Azért jöttem ide, mert mint nemzetiségi sorban élő kíváncsi vagyok az iskolára, engem mindenütt a nemzetiségek érdekelnak, azok, akik kevesebben vannak. Arról szeretnék beszélni, hogy milyen fontos egymást minél közelebből megismerni. Én annak idején Horthy Miklós idejében, amikor Észak-Erdély még Magyarországhoz tartozott, a székelyudvarhelyi református kollégiumba jártam, ahol kötelező tantárgy volt a román nyelv, akkor tanultam legtöbbet románul, mert nagyon komolyan vették. Volt egy tanárunk, Lévai tanár úr, aki így vezette be

az órát: „Édes gyermekeim! Évszázadok óta együtt élünk, együtt kell élnünk, meg kell tanulnunk egymás nyelvét, hogy megismerhessük egymás kultúráját, hogy minél hosszabb ideig élhessünk békességben ezen a földön.” Én ezzel a tarisznyalással indultam útnak gyerekkoromban, és ehhez próbálok hűséges maradni.

Az óra valóban rendhagyó volt, mert olyan ismereteket, gondolatokat hallhattunk, amelyekre iskolai órákon ritkán terelődik a szó. Például nincs még egy nyelv a világon, amelyre a román költészet olyan mennyiségben és olyan szinten volna lefordítva, mint a magyar. Valószínűleg hasonló a helyzet, ha a román nyelvre fordított magyar szépirodalmat vesszük számba. A román irodalomkedvelő közönség is „elhűlve” szembesül azzal a ténnyel, hogy a legnagyobb román költő, Eminescu, nagyobb örökséget hagyott a magyarokra, mint a románokra. Azon túl ugyanis, hogy minden verse, még a töredékek is olvashatók magyarul, jelentős költeményei akár 3-4 fordításban is megtalálhatók. Ráadásul mindkét oldali fordítók az első vonalbeli költőkből, műfordítókból kerülnek ki, míg a nagy népek nyelvére sokszor negyedrangú költők fordítanak a magyarhoz vagy a románhoz hasonló kisebb nyelvek irodalmából.

Nem mindegy, ki mutatja be saját közönségének a lefordított műveket. Egyik kötetéhez Anatol Baconski, a kiváló költő és műfordító kérte, hogy először írhasson. A másik nagy román költő, Ioan Alexandru a 90. zsoltár alapján fejtette ki és magyarázta meg a protestantizmus lényegét az ortodox közönségnek. Ezeket a nagy gesztusokat váránk a „nagy” népektől is.

Kányádi Sándor végül egy olyan tervéről szolt, amelynek megvalósítása Erdély nemzetének egymásrautaltságát jelképezné. Van Homoródon egy régi borvízforrás, amelyből gyermekkorában gyakran ivott a 20. század jeles román költője, Tudor Arghezi, ennél a kútnál ebédelt Petőfi Sándor egy héttel halála előtt, és ivott belőle Tamási Áron 1956 szeptemberében. Az emlékhelyé alakított forrás köré három plaketten, három idézet lenne magyar, román és német nyelven. Petőfitől az Egy gondolat bánt engemet, Arghezitől a Szomjas vagyok című verse, majd egy mondat Tamási Árontól: „Az irodalom a művészet embe-reinek mindenkor, minden körülmények között, akár a politikának, a népek, a nemzeteket egymás felé vezető utakat, ösvényeket kell keresniük és egyengetniük”. Az egész alá pedig: „Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.”

Kósa Ferenc

PROGRAMAJÁNLÓ

Összeállította:
CSEPREGI BRIGITTA

- Gyulai Kulturális és Rendezvényszervező Nonprofit Kft.** (Béke sgt. 35)
Játékos tudomány – a fizika csodái című interaktív kiállítás május 23-ig tekinthető meg a művelődési ház földszinti előterében. A belépőjegyek 350 forintba kerülnek. Május utolsó vasárnapján, a gyermeknap alkalmából játék, móka és kacagás vár minden lurkót a Göndöcs-kertben.
- Mogyoróssy János Városi Könyvtár** (Városház u. 13.)
Május 23-án 11 órától a Gyulaiak Baráti Köre tart közgyűlést az olvasóteremben. Május 27-én 14.30 órakor évadzáró sakkverseny házi bajnokságát rendezik meg a gyermekkönyvtárban. Május 28-án 14.15 órakor olvasókör keretein belül Szabó Andrea, a Nevelési Tanácsadó vezetője látja el hasznos tanácsokkal a nebulókat a gyermekkönyvtárban.
- Református templom**
A Magvető Általános Iskola és Hajnalcsillag Óvoda minden érdeklődőt szeretettel vár a május 29-én 17 órakor kezdődő Református Zenei Gálájára.
- Magvető Általános Iskola** (Árpád u. 4-6.)
Május 30-án a Magvető Általános Iskola, a Szülők Iskolai Közössége családi nappal egybekötött gyermeknapra invitálja a gyerekeket és szüleiket. Ízelítő a színes programok tárházából: lovas kocskázás, ugrálóvár-trambulin, arcfestés, korongozás, íjászbemutató, hastánc, kerékpárverseny, bohócpardé, rajzverseny, sportvetélkedők. A rendezvény alkalmából a szorgos édesanyák kürtös kaláccsal is kedveskednek a csemetéiknek.
- Százéves (Reinhardt) cukrászda** (Erkel tér 1.)
Lángné Greczi Margit festőművész alkotásai tekinthetők meg június 5-ig a folyosógalériában.
- Postagaléria** (Eszperantó tér 4-6.)
Németváros Anno című fotókiállítás várja az érdeklődőket.
- Elizabeth Hotel galériája** (Vár u. 1.)
Focht Anita alkotásai május 25-ig láthatók.
- Pándy Galéria** (gyulai kórház, Semmelweis u. 1.)
Metykóné Balogh Edit, Nótárosné Tóth Erzsébet és Patkás Irén festményei nézhetők meg június 3-ig a Pándy Galériában.
- Idősek Napközi Otthona** (Almássy K. tér 9., Máriafalva)
A József Dezső Amatőr Szakkör és Alkotótársulat minden kedden, páros héten 14-19 óráig, páratlan héten 14-16 óráig tart foglalkozást.
- Buddhista Meditációs Centrum** (Esze Tamás u. 2., Közösségek Háza)
Nyilvános meditációra és beszélgetésre invitálják az érdeklődőket minden pénteken 18 órától. További információ a 20/466-9193-as telefonszámon kapható.
- MROÖ Dok. és Inf. Központ** (Sáros u. 17.)
Május 26-án, 15 órakor kiállítás nyílik Páli Margit festőművész alkotásaiból Gyulai képek címmel.
- Nicolae Bălcescu Román Gimnázium** (Líceum tér 2.)
Macskássy Izolda grafikus-festőművész anyák napi kiállítása látható.
- XVIII. Nemzetközi Tüzzoltó Csillagtúra**
A Gyulai Tüzzoltóság és a Gyula Tüzzelvédelmi Alapítvány május 21. és 24. között rendezi meg a XVIII. Nemzetközi Tüzzoltó Csillagtúrát. A rendezvény részletes programja a Gyulai Hírlap Csillagtúra című mellékletében olvasható.
- Evangelikus templom**
Volent Katalin grafikusművész és Focht Anita alkotóművész képei láthatók június 12-ig az evangélikus templomban.
- Kisgazda Székház** (Szent László u. 1/A)
Május 23-án, szombaton 9.30 órától hetedik alkalommal rendezik meg a Hagyományörző Gazdaudvar elnevezésű programot, illetve a rendezvényhez kapcsolódó birkapörköltfőző-versenyt.
- Royal Mozgófilmszínház** (Béke sgt. 10.)
Május 21. és 27. között 15 órakor Gettó milliomas című feliratos angol filmet vetítik. 17 órakor és 19 órakor Dragonball: Evolúció című szinkronizált amerikai film tekinthető meg.
- Center mozi** (Békéscsaba, Andrassy út 37-43.)
Május 21. és 27. között az alábbi filmeket vetítik: 14.45 órakor, 16.00 órakor, 18:00 órakor és 19:00 órakor Éjszaka a múzeumban 2. című szinkronizált amerikai-kanadai akcióvígjáték. A filmet május 22-én és 23-án 22.30 órakor és május 23-án és 24-én 11.00 órakor is vetítik. 16.30 órakor, 20.00 órakor és 21.00 órakor Angyalok és démonok című szinkronizált amerikai thriller. 14.30 órakor és május 23-án és 24-én 10.45 órakor Légy a Holdon 3D című szinkronizált belga animációs film. Hannah Montana: A film című szinkronizált amerikai vígjáték. 14.30 órakor, 20.30 órakor Kémmők című francia történelmi dráma. 18.45 órakor és 21.00 órakor Oly sokáig szerettelek című francia-német filmdráma. 14.30 órakor és 18.15 órakor Utolsó látogatás című angol dráma. 16.30 órakor Szíven szürt ország című magyar dokumentumfilm. 17.00 órakor Filmek a dobozból: Dal a sűrű galamból című szlovák dráma.

MAGÁN-BESZÉD

KISS LÁSZLÓ írása

Macskajaj

Bebizonyosodott: a bejárati ajtón olykor észlelhető nedves csíkcocsa nem UFO-tól való. Még csak nem is kívánságlámpától.

Az van, hogy cirógat a csajom, klassz a filing, amikor egyszerre szúrós szag csapja meg az orrom. Kínos hallgatás. Hazaérve döbbenet konstátalom: sudár hügyskicc a szellőzni kitett kabát ujján.

Kedvenc kisvendéglőmben ücsörgök, a bableves fölszínén gyűrött macskapöcse-paprikák úszkálnak. És akkor, autóm felől, gyöngye hullámokban. Sötétlik az alvász. Picasso se pocskolna primábbat.

Napokon át esz az ideg, a haverok nyugtatnak. Vizeljem le a döjgét, vicaverza. Prima, de kultúremberhez méltatlan ötlet. Türelmem fogytán. Álomban kést fogok a kislírua, aki a lakótelepen fagyíért nyávog. A samurájos filmekről gondolkodás nélkül elkapcsolok. Gárdonyi Micóját kitépem a szöveggyűjteményből.

Három hónap eredménytelen gyűlölet után lélektani hadviselesre váltok: gecicának keresztetem el a nyomorultat. Ám, pofátlanul, erre is hallgat.

A múltkor fesselek a díszkertben, klassz a filing, amikor egyszerre oldalról, a rododendron irányából.

Sikítva dobtam el a könyvet. Se kép, se hang. Mondják, amikor anya rám nyitott, a fürdőszoba kövezetén görnyedtem, és – tejfelszag – hosszú bajszaim cirógatva lágyan doromboltam.



GYULAI VÁRSZÍNHÁZ 46. ÉVADÁNAK

bemutatói

Jegyrendelés, információ: www.gyulaivarszinhaz.hu, tel: 66/463-148

Júl. 2-4.: **W. Shakespeare: Ahogy tetszik** – komédia

Rendező: Vidnyánszky Attila

A Gyulai Várszínház és a Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház közös bemutatója

Júl. 15-17.: **Weöres Sándor: Psyché**

Szereplők: Pál Mónika, Hegedűs D. Géza, Horváth Lajos Ottó, Kovács Krisztián

Rendező: Sopsits Árpád

A Gyulai Várszínház bemutatója

Júl. 22.: **Best of Erkel – Gálaest Erkel Ferenc operáiból és kompozícióiból**

Fellépnek: Tokody Ilona, Kiss B. Attila, Bazsinka Zsuzsanna, Wágner Lajos - ének, Kassai István - zongora

Vezényel: Kocsár Balázs, Díszlet: Kentaur

Km.: a Debreceni Filharmonikus Zenekar, a Debreceni Kodály Kórus, a Cívís Tánckar

Júl. 31-aug. 1.: **Egy bohém rapszódia – Freddie Mercury emlékére** – szénsz koncert

Főbb szerepekben: Szomor György, Serbán Attila, Zentai András, Varga Miklós, Tóth Vera, Tóth Gabi, Puskás Péter, Nagy Anikó

Magyar szöveg, szerkesztő, rendező: Miklós Tibor

A margitszigeti Szabad Tér Színház előbemutatója

Aug. 3-5.: **Örkény István: Macskajáték**

Szereplők: Pogány Judit, Molnár Piroška, Csomós Mari, Végvári Tamás, Kerekes Éva, Békés Itala, Polgár Csaba, Szandtner Anna

Rendező: Mácsai Pál

A Gyulai Várszínház, az Örkény Színház és az Esztergomi Várszínház közös bemutatója

FIZETÉSI HIRDETÉS

CORONELLA

DR. DÉVITY KATALIN
szakgyógyász

Gyógyítás, gyógyulás



A gyógyítás és a gyógyulás nagyon különböző, de egyben nagyon összetartozó fogalmak. Az orvos gyógyít, de hogy a gyógyulás tényleg bekövetkezzen, ahhoz a betegnek saját magának is aktívan hozzá kell járulnia. A páciens megfelelő együttműködése nélkül nincs hatékony gyógyulás. Hinni kell az egészségi állapot javulásában, a kezelések eredményességében.

Nagyon fontos betartani az utasításokat, javaslatokat, melyeket a betegség terápiaja indokol. Lényeges a gyógyulás érdekében a megfelelő életmód, életvitel kialakítása és fenntartása is. A betegség kezelése, a gyógyulási folyamat eredményessége nehéz feladat, különösen krónikus betegségek esetében. A megelőzés sokkal egyszerűbb, biztosabb, sikeresebb, hosszú távon eredményesebb és olcsóbb is. Úgy éljünk, olyan szemlélettel alakítsuk mindennapjainkat, hogy az egészséges életmód kapjon prioritást. Ez nem jelent korlátokat és megkötöttséget! Mindent lehet, csak mértékkel.

Sok esetben a minket érő stresszt is le tudjuk győzni, ha erős az immunrendszerünk, testileg-lelkileg erősek vagyunk a külső behatások ellen. Ehhez segítenek az antioxidánsok, a rendszeres testmozgás, továbbá a helyes táplálkozási szokásaink. Tennünk kell azért, hogy tudatosan, egészségesen éljünk. Seneca szerint „nem az időnk csekély, hanem sokat elveszteszünk belőle. Az élet, ha hozzáértően használjuk, hosszú”.

KÉKHÍREK

KISS JÓZSEF
tüztöltő alezredes

Fehér porral szennyezett



Előző tudósításunk egy Flórián-napi műszaki mentéssel zárult, a mostani pedig a másnapi sándorhegyi tüzesettel indul, ahol néhány száz négyzetméteren égett nádas, melyet a kierkező 6 lángolvag rövid idő alatt eloltott. Manapság nagyon ritka az ilyen, de most három napig nem futott be újabb jelzés, így a Csillagtúra előkészületekre emiatt nyugodtabb körülmények között jutott idő. A „csendes pihenő” napjait követően Városerdőre vezetett a tüztöltők első kéklámpás útja, ahová ráadásul a békéscsabai létrát is riasztani kellett. Nagyméretű nyárfa dőlt meg akkora mértékben, hogy a szomszédos lakóházat veszélyeztette, sőt a szükséges munkák bonyolultsága miatt közel kétórányi idő kellett a veszély elhárításához. Másnap egy Honvéd utcai lakásba szeretett volna bejutni jogos tulajdonosa, de a bezáródott ajtó miatt ezt nem tudta megtenni. Némi keresgélés után akadt olyan nyílászáró, ahol egy mentőkötél igénybevételével be lehetett jutni, majd a műszaki akadályt elhárítva a tulajdonost is beengedni. Két óra múltán a Zsinór utcában gyulladt ki egy 10 x 15 méteres lakóház tetőszerkezete, melyet kiterjedt teljes terjedelmében birtokba vettek a lángok. 3 darab „C” sugárral oltották a tüzet, mely így nem tudott mindent behabzsolni, s ennek köszönhetően tízmillió nagyságrendű értéket lehetett megmenteni.

Újabb három nap múlva a Béke sugárúton lett rosszul egy hölgy, s emiatt nem tudta az ajtót sem kinyitni. A tüztöltők néhány perc alatt megoldották a problémát, biztosították a ki- és bejutást. Lévény tizenharmadika, bár nem péntek, csupán szerda, senki sem csodálkozott a nap további alakulásán. Először a Béke sugárútról, majd a Semmelweis utcából riasztott be az automata tűzjelző, persze minden ok nélkül – 8 darab 5 literes, belül fehér porral szennyezett doboz. A közelmúlt történéseit figyelembe véve felmerült a veszély indokoltsága is, de az elhárító szervezetek gépezetének villámgyors meglődulását követően hamar kiderült, hogy csupán a közeli tó vizének fertőtlenítéséhez használt vegyi anyag tárolóedényeiről van szó. A tulajdonos ezt követően elszállította a dobozokat, hogy további félreállításra már ne adhasson okot.

A lángolvagok munkájának változatosságát is érzékelteti egy május 14-i eset. A szomszéd épülethől észlelték a Honvéd lakótelepen, hogy a szomszéd ház tetején egy madár akadt az antennába. A tetőre végül kalandosan feljutó tüztöltők dugólétra segítségével kiszabadították a vergődő galambot. A madárkát szerencsére nem viselte meg túlságosan az ideiglenes rabság, hisz megmentőit hálátlanul hátrahagyva elrepült, bár javára írható, hogy mindeközben „nem tisztelte meg” őket. 17-én némi nosztalgiaira okot adva – a korabeli R-GO szám címét felidézve: „Létezem” – jelzést küldtek magukról a méhek is. A Vértanúk útján faodúba költöztek az apró martalócok, s a járókelőkre ki-kirontva garázdálkodtak, egészen addig, míg a tüztöltők ki nem költöztették őket. Pár óra múlva – helyileg Gyulán maradván – harapóztak el a lángok egy 1500 m²-es területen, ahol száraz fű és gallyak égett.

Mindeközben egyre jobban közeledik a Csillagtúra megnyitója. A lakosság rémhírektől való megmentése általában nem tüztöltői beavatkozást igényel, kivétel talán a mostani eset. Tényként: jelen állás szerint nem marad el semmilyen tervezett program, és kizárólag a Csillagtúra nagysátra belépődíjas. Utóbbi a nemzetközi szervezési előírások rögzítik, az összes többi program díjtalan. Jöjjenek el minél többen, hisz az előző óta 16 évet kellett várni az ismétlésre.

Végül engedjenek meg nekem egy rövid kitérőt. Régóta őrizgetem erre a napra készülő Winston Churchill egy frappáns – persze más környezetben elhangzott – mondatát: „*Éz még nem a vég. Még csak nem is a vég kezdete. De talán már a kezdet vége.*” A kezdet lezárult. Érkeznek a csapatok. Midőn ezeket a sorokat olvassák, a Csillagtúra végérvényesen elkezdődött. Hölgyeim és Uraim! Ne hagyják ki!

Városunk ad otthont a 11. Fotó Art Fotós Fesztiválnak május 29-31. között

Gyula, a szupermodell



Vakuk száza villognak május utolsó hétvégéjén Gyulán. Mielőtt azt hinné a Kedves Olvasó, hogy valamelyik hollywoodi sztár érkezik hozzánk, esetleg az amerikai elnök tölt el szeretett városunkban egy pihentető hétvégét, sietünk leszögezni: most maga Gyula lesz a szupersztár, kinek kegyeiert közel ezer fotós verseng majd három álló napon át. Kifürkészve minden zegzugát. Lencsevégre kapva utcákat s vizeket, a fák lombját, épületeket, sőt a tetőcserpepet, a rajta elnyúló bolyhos mohát, ahogy vígan sütteti a napon hasát, a részeket s az egésztestet, az arcokat s a titkokat, hogy megrabolják a pillanatot az örökkévalóságnak. Május 29-31. között városunk ad otthont a 11. Fotó Art Fotós Fesztiválnak.

Az elmúlt évben Balatonfüreden rendezték meg a fesztivált, s a nagy sikerre való tekintettel keresett a szervező, a Fotó Art Magazin idén új helyszínt, ahol elérnek és a legnagyobb élményt kapják a fotózás szerelmesei. A gyulai rendezvényre közel ezer, a fotóművészet iránt érdeklődő látogatót várnak, legyenek akár profik a szakmában, akár első lépéseiket megtevő amatőrök. A fesztivál legnagyobb vonzereje abban rejlik, hogy minden kipróbálható élőben, vagyis első kézből lehet tapasztalatokat szerezni azokról az eszközökről, gépekről és kiegészítőkről, melyeket mindeddig esetleg csak katalógusokban vagy kirakatokban lehetett megcsodálni. Olyan nagy cégek képviselői, mint a Nikon vagy a Canon, lesznek jelen termékeikkel a fesztiválon, s minden érdeklődőnek kezébe adják a gépeket, dolgozhatnak velük a műtermekben vagy a szabadban, s ehhez szakmai segítséget is kapnak. Más, hasonló jellegű rendezvényeket tekintve ez egész Európában egyedülálló lehetőség.

Három állandó műtermet fogunk üzemeltetni a rendezvény ideje alatt, ahol nemcsak témát adunk a fotósok kezébe, mint például egy izgalmas divatfotózás, hanem segítséget is kapnak tőlünk – tájékoztatta lapunkat **Jamrik Vilmos**, a Fotó Art Magazin főszerkesztője, a fesztivál főszerkesztője. - A fotós úgy érezheti magát, mint akármelyik amerikai vagy nyugat-európai nagy fotóstúdióban, úgy körbe fogják zsongani, mintha ő lenne a legnagyobb fotográfus.

Választhat modelljeink közül, sminkes áll a rendelkezésére, sőt a fények beállításában is szakember lesz a segítségére. Azt szeretnénk, hogy minél jobban érezze magát mindenki, még abban az esetben is, ha teljesen amatőr fotográfus. Ezért a legalapvetőbb dolgoktól a profi trükkökig mindenben segítünk.

Idén nagy hangsúlyt kap a fesztiválon a természetfotózás, hiszen Gyula és környéke, a Körösök völgye gyönyörű természeti környezetével számtalan megörökítendő csodát tartogat a fotósok számára. A nagyközönség is kap izéltőt a rendezvény hangulatából, hiszen Gyula belvárosában több helyszínen is lesz olyan fotózás, ahol egyszerre több száz ember kap majd lencsevégre egy-egy eseményt, amely önmagában is különleges élménynek ígérkezik.

Pénteken délután négy órától a Kossuth téri szökőkutaknál szabadtéri modellfotózás lesz, ahol könnyű lepelbe öltözött lányokat örökíthetnek meg fotósaink. Célunk az erotikának a művészi megfogalmazása, nem a látatás, hanem a sejtetés, mely az emberek fantáziáját beindítja – folytatta a főszerkesztő. Szeretnénk olyan művészi dolgokat megmutatni, olyan fotós témalehetőségeket kínálni, melyek az emberek hétköznapijaiban nagyon ritkán fordulnak elő. Szombaton egész nap a pósteleki kastélyromnál folyik majd a munka, vasárnap pedig a fesztivál zárásaként szeretnénk megvalósítani egy olyan eseményt, amely eddig még nem volt a rendezvény történetében. A sétálóutcán szalonautók sorakoznak fel, a Fotó Art modelljeiből alakuló szerelő team pedig „kezelésbe veszi” a járműveket. Először

tetőtől talpig overállban, majd egyre fogyó öltözetben csinos lányokat lehet lencsevégre kapni, és természetesen fiúkat is, hiszen hölgy résztvevőinkre is gondoltunk.

A különböző programok fedésben lesznek egymással, a három műterem mellett a külső helyszíneken párhuzamosan zajlanak a fotózások. A városon kívüli terepekre, mint a mályvádi erdő vagy a dénesmajori tavak, buszokkal szállítják a résztvevőket. – Úgy találtuk ki és szerveztük meg a három napot, hogy minden résztvevőnek minden programba legyen lehetősége bekapcsolódni – hangsúlyozta **Jamrik Vilmos**. – Tavaly vezetük be a sportfotós témát, idén három helyszínen is biztosítunk erre lehetőséget. Szombaton például kifejezetten a fesztivál kedvéért szervezett salakmotorversenyen kattoghatnak a gépek, e program igazi unikum lesz a rendezvényen. Esténként pedig, ha az időjárás engedi, asztrofotózás lesz, ahol csillagászati képeket lehet majd készíteni kiváló távcsövek segítségével. Mindhárom napon lesznek előadások fotós témákról, eszközökről, és a fotósoknak nemcsak szakíróink és fotós segítségére lesz elméletben és gyakorlatban egyaránt. Idén szerveztünk olyan helyszínt is, ahol, ha a programok már véget értek, baráti társaságban lehet beszélgetni meghívott vendégeinkkel, szakembereinkkel mindenféle fotós témáról akár egy korsó sör mellett.

A fesztiválra május 25-ig lehet online regisztrálni a www.fotofesztival.hu honlapon, utána már csak a rendezvény helyszínén. Az oldalon a fesztivál részletes

programja is megtalálható. A részvételi díj 5000 forint, amelyért, a három nap programsorozatán kívül, az online regisztráló egy welcome-csomaggal is gazdagodik. A csomagban a fesztiválpólón kívül egy kuponfüzet is található, a kuponokkal pedig különböző kedvezményeket vehet igénybe tulajdonosuk. A regisztrációs szám segítségével lehet majd a három nap alatt készített képeket a Fotó Art honlapjára feltölteni a fesztivált követően egy hónapon keresztül, létrehozva ezzel egy online fotogalériát. Több ezer képet várnak a rendezvény szervezői, melyek közül a legjobbak több mint másfél millió forint értékű ösztöndíjazásban részesülnek. A rangos fotópályázaton a szakmai zsűri mellett a közönség és a különböző nyeremények felajánlói is értékelnek. A szervezés teljesen anonim, a regisztrációs szám alapján keresik majd vissza a díjazott fotók elkészítőit.

Idén egy Trófea-díjat is kiosztunk, melynek neve A fotós fesztivál képe 2009, s a rendezvény legjobb fotója kapja, készítőjét igazán szívet dobogató élményben részesítve – emelte ki a 2009-es iskolánk vezető tanárai, hanem sok neves fotográfus is segítségére lesz elméletben és gyakorlatban egyaránt. Idén szerveztünk olyan helyszínt is, ahol, ha a programok már véget értek, baráti társaságban lehet beszélgetni meghívott vendégeinkkel, szakembereinkkel mindenféle fotós témáról akár egy korsó sör mellett.

Muskátli, virág és kerti növény végkiárusítás!
30-50% engedménnyel

Cserepes 200 Ft Tulipánfák 500 Ft-tól

Május 25-én hétfőn Gyulán az Erkel Ferenc Művelődési Központban

HÉTFŐN REGGEL (MÁJUS 25-ÉN) NYÍLIK A Fenomén Használtruha Bolt
Gyulán, a Hétvezér u. 6. szám alatt.

Szenzációs árakkal
és a megyében egyedülállóan.

Minden délelőtt árucseré, naponta megújuló árukészlet, mindennap akció.
Póló 200 Ft, nadrág 300 Ft, gyerekruha 200 Ft, fehérnemű 200-400 Ft, melegítő 300 Ft.

Nézzen be mindennap!

CIVIL HÍREK

Köszönet

Felavatták a Szent Vince Borlovagrend Békés Megyei Lovagi Székét az elmúlt pénteken. A Gyulai Civil Szervezet Szövetsége köszöni a lovagi szék 9700 forintos adományát, amely összeggel a Világórán elhelyezett Dürer-relief megvalósulásához járultak hozzá.

Fogyasztókért

Az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Országos Tanácsadó Irodája minden hétfőn 9-11 óráig és pénteken 14-16 óráig tart fogadóórát a Civil Házban (Esze Tamás u. 2.). Az egyesület fogadóórájának megfelelő időben érdeklődni a 66/633-490-es telefonszámon lehet.

Közgyűlés

A Gyulai Nyugdíjasok Polgári Egyesületének hét elején tartott közgyűlésén Kertész István elmúlt évi elnöki beszámolóját követően új elnökség választására került sor a Civil Házban. A hozzászólásokban többek között elhangzott a több mint fél évszázad elmúltával újjáalakult egykori Polgári Kör utódaként, néhány esztendő alatt életképességet biztosító egyesület működése. Alapszabályuk szerint végezték tevékenységüket, társas összejövetelek, kulturális megmozdulások, hazai és határ közeli emlékhelyek felkeresésével, valamint a városi civil szövetség tagszervezetként nemzeti ünnepeken képviseltetve magukat. „Tandíjat” jelentő időszakot hagytak maguk mögött, aminek tapasztalatai alapján új vezetőségük havi rendszerességgel, érdeklődést kiváltó eseményeket tervez, a helyszínt biztosító Civil Házban, valamint a bevált programok hagyományát is folytatni fogják. Mindezeket már az újonnan választott elnök asszony, Janics Borbála jelentette be. Legközelebb a Tűzoltó Csillagtúra jövő szombati hazaérkezés, elszármazott gyulaiak és a helyben élők zenés vacsoraestjére készülnek a Park étterembe. Városunk meghívott tisztségviselőit Galbács Mihály alpolgármester képviselte jelenlétével. A közgyűlés végén, az egyesület két tiszteletbeli tagja, Gerhardt Stengel és Mikus Éva, ajándékokkal kedveskedtek a tagságnak.

Baráti kör

Elszármazott Gyulaiak Baráti Köre május 23-án 10.30 órakor tartja éves közgyűlését a Mogyoróssy könyvtár emeleti nagytermében. Délután a Tűzoltó Csillagtúra díszfelvonulását és a húsupari kiállítást tekintik meg. Közgyűlésükön, majd este a Park étteremben a Gyulaiak Zenés Vacsoraestjén 19 órától szeretnénk a távolból érkezők találkozni a meghívásukat elfogadó helyben élőkkel. Érdeklődők és a jelentkezők Kovácsné Zsuzsánál kaphatnak információt (tel: 06/20/8230-242).

Megalakították az Ajtósfalvi Polgári Csoportot

Megtisztították az erdőt



A tavalyi évhez hasonlóan ismét szemetet gyűjtöttek Gyula–Ajtósfalván, a „Dürer erdőben”. A környezetvédelmi akciót ezúttal is a településrészi önkormányzati képviselője, Kónya István kezdeményezte. A Gyulai Hírlap Online az akció sikeréről kérdezte a képviselőt.

– A hívó szóra megmozdult Ajtósfalva apraja-nagyja. Ez szó szerint is értendő, hiszen az alig 6 esztendő kislánytól a nyugdíjas képviseltette magát valamennyi korosztály. Az időjárás is kegyes volt hozzánk, a hangulat

is jó volt, így teljes elszántsággal estünk neki a területnek, miként tettük azt egy évvel ezelőtt is. Az elmúlt egy év a kiserdő, vagy ahogyan hamarosan hivatalosan is hívjuk majd, a Dürer erdő életében jelentős pozitív változás volt, hiszen szemmel láthatóan csökkent az illegális hulladékok mennyisége, s az itteni emberek éberségének köszönhetően a falopások is visszaszorulóban vannak. A késő délutánig tartó akció során mintegy 15 zsáknyi szemetet szedtünk össze, melyet a Gyulai Közülemi Kft. kiskocsija azonnal el is szállított – mondta el Kónya István.

A munka után „falugyűlést” tartottak, s a vidám hangulatban töltött estén létrehozták az Ajtósfalvi Polgári Csoportot, melyet egyesületként hivatalosan is bejegyeznek.

– A csoport feladata kimondottan Ajtósfalva rendvédelme lesz, a faluban történő lopások és egyéb bűncselekmények visszaszorítása. Ezúton szeretném megköszönni valamennyi kedves segítőknek a munkáját, hiszen közös összefogás nélkül nem lett volna sikeres az akció – hangsúlyozta Kónya István képviselő.

M.P.J.

FIZETETT HIRDETÉS

Biotéjet a termelőtől!

TISZTELT VÁSÁRLÓINK!

Vásárolja Ön is a Körös-Maros Biofarm Kft. által megtermelt, ellenőrzött ökológiai gazdálkodásból származó, garantáltan vegyszermentes, frissen fejt, fölözetlen tehéntejet!

A hatóságok által engedélyezett mozgóboltunk 4 °C fokra hűtött, magas beltartalmi értékekkel rendelkező kiváló minőségű tejet árusít, amely hűtőben tárolva akár 1 hétig is fogyasztható! Az árusítás helye, ideje:

Hétfő és csütörtök:

14.00–14.50 Gyulavári: gyógyszertár mellett

15.00–15.30 Galbácskert: Temesvári Úti Idősek Klubja

15.45–16.30 Észak-Törökzug: Pósteleki 57.-tel szemben

16.40–17.30 Törökzug: Tízemeletesek melletti parkoló

17.45–18.30 Paradicsom: Rulikowski 17.-tel szemben

Szerda és szombat:

10.00–10.55 Máriafalva: Almássy Kálmáné játszótér, Idősek Klubja

11.00–11.55 Szentpálfalva: Bem József tér

12.00–12.55 Újváros: Húskombinát parkoló

13.00–13.45 Románváros: Líceum tér, Dokumentációs és Információs

Központnál

14.00–14.45 Magyarváros: Magyarvárosi sörözővel szemben

Literenként csak 170 forint!

Szeretettel várjuk kedves Vásárlóinkat a megszokott minőséggel!

Információk, rendelés: a www.biotej.hu honlapon

ANNO

MERÉNYI-METZGER GÁBOR írása

Egy gyulai születésű „ellentengernagy”



Több hadtörténettel kapcsolatos kézikönyvben – így például a 2000-ben megjelent „Magyarország az első világháborúban” című lexikonban – szerepel galántai Hild Ferencnek, a két világháború közötti magyar folyamórség egyik parancsnokának a neve és rövid életrajza. Sajnálatos módon azonban ezeknek a kiadványoknak a szerzői, szerkesztői nem tudták megadni Hild vezérkapitány születésének a pontos adatait. Mindössze annyit közölnek, hogy Hild Ferenc 1880-ban született, de hogy pontosan mikor és hol, arról nem esik szó.

A kérdőjelre a rövid és tömör válasz a következő: Gyula, 1880. január 7. Hosszabban pedig: A gyulai római katolikus plébánia keresztelei anyakönyvének tanúsága szerint Hild Ferenc László 1880. január 7-én, Hild Gyula honvéd alezredes és Bessenyei Róza fiaként látta meg a napvilágot Gyulán, és öt nappal később, január 12-én részesült a keresztség szentségében – Göndöcs Benedek apát-plébános által – a gyulai Nádi Boldogasszony plébániatemplomban.

De ki is volt ez a Gyulán nem igazán ismert tengerész, majd folyamórtiszt, arról a következőket szeretném elmondani: Hild Ferencet a Fiumei Haditengerészeti Akadémia elvégzése után, 1899. július 1-jén avatták II. osztályú kadéttá. Ezután torpedista, majd akna- és távíró-, végül pedig tüzértiszt lett az Osztrák-Magyar Monarchia különböző hadihajóin. A tényleges tisztirangot 1909. november 1-jén nyerte el, amikor is sorhajóhadnaggyá léptették elő. Az I. világháború alatt az ERZHERZOG FERDINAND MAX csatahajón, az ASPERN, majd a SZIGETVÁR cirkálókon és végül a BUDAPEST csatahajón teljesített szolgálatot. Ez utóbbinak ő volt néhány hónapig az ideiglenes parancsnoka. A cs. és kir. Haditengerészet feloszlásakor, 1918. november 1-jén korvettkapitánnyá léptették elő, majd Budapestre utazott, ahol rögtön szolgálattételre jelentkezett. 1923 és 1925 között révőkapitány volt, majd a m. kir. Folyamórség parancsnokhelyettesévé, 1932-ben pedig szemléelőjévé, azaz parancsnokává nevezték ki. Időközben, 1920-ban I. osztályú folyamór törzskapitánnyá – azaz fregattkapitánnyá –, 1923-ban folyamór főkapitánnyá – azaz sorhajókapitánnyá – és végül 1930-ban folyamór vezérkapitánnyá – azaz ellentengernaggyá – léptették elő. Az 1930-as évek közepére az egészségi állapota azonban annyira megromlott, hogy 1935. április 30-án nyugállományba vonulni kényszerült.



Galánthai – mely nemesi előnevet még az édesapja nyerte el 1897-ben – Hild Ferenc nyugalmazott m. kir. folyamór vezérkapitány 1940. május 28-án hunyt el Budapesten. Temetésére két nappal később, május 30-án került sor a Farkasréti temetőben, ahol síremléke – az 51. parcella, 6. sor, 2. sírhelyén – a mai napig is megtalálható.

KERTÉSZ

POMÁZI FERENC tanácsai

Rovar ellen rovarszert!



Tisztelt Kertbarátnők és Kertbarátok! A minap megkérdeztek tőlem, hogy a levéltetű elleni harcot hogyan kell megvívni, hiszen a harmadik kezelés sem járt sikerrel. A kérdésemre felvázolta a kedves ismerősöm, hogy mivel és mikor, na és hogyan követte el a galád támadást a rovarvilág e „szívós” tagjai ellen. Nos kérem, gombaölő szerrel támadta meg a rovarokat, így nem is sikerülhetett a védekezés. A permetlé

bekeverése előtt mindig olvassuk el a kezelési utasítást és az óvrendszabályokat! 35 éve szinte mindennap benne vagyok e szép szakma gyakorlásában, de még napjainkban is gyakorta elolvasom a növényvédők szerek alkalmazásáról szóló párdokumentot, mert ezekkel a szerekkel nem szabad felelőtlenül bánni.

Minden feleslegesen kiszórt növényvédő szerrel terheltük a környezetünket, vigyázzunk tehát! A gyors szállítási lehetőségeknek köszönhetően számos orchideafaj szerzhető be hazánkban. Ezek ápolása természetesen új feladatokkal lát el bennünket, hiszen egy igen érdekes növényről van szó. Egyben mindegyik fajta megegyezik, hogy szereti az egyenletes párást levegőt, és ha lehet, az egyenletes meleget is. Számos fajtának a gyökere is asszimilál, de ez látszódik a csomagolásán, hiszen átlátszó edényben kerülnek forgalomba. Nyári időszakban lehetőségeink szerint mindegyiket kitehetjük a kertünkbe vagy a teraszunkra. Az egész napos napfénytől azért óvjuk, és még most tavasszal ültessük át a virág-, illetve gazdaboltokban kapható orchideaföldbe. Ugyanitt a speciális tápoldatokat is be tudjuk szerezni.

FIZETETT HIRDETÉS



Boglárka Kertészet

Szolgáltatásaink:

díszkertek tervezése, kivitelezése, faiskolai árusítás
dísznövény-kereskedelem

Gyula, Bicere 2. Tel.: 20/9317170, 66/462322. www.boglarkakerteszet.hu

SPORTHÍREK

Fogathajtás

A „XI. Alföldi Állattenyésztési Napok” keretében megtartott fogathajtó versenyen Hódmezővásárhelyen vett részt *Csomós Mária*, gyulai fogathajtó április 26-án. Az akadályhajtás egyszeri összetételű versenyszámban második helyezést ért el, a délután sorra kerülő akadályhajtás időméréssel versenyszámban a fogat szintén a második helyet szerezte meg. Nóniusz fogatok kategóriájában Lidérc a kiemelkedő első helyen végzett. A hajtónő köszönettel tartozik az új segédhajtójának, *Tar Nikolettnek.* (d-)

Közgyűlés

A Gyulai Termál FC évi rendes közgyűlését május 29-én a Városi Sporttelepen tartja 19 órai kezdettel. Napirendi pontok: 1. Tájékoztató a 2008–2009. évi bajnoki szezonról, előterjesztő: *Bagi Tibor* szakmai elnökhelyettes 2. Tervek, elvárások a 2009–2010. évi bajnoki szezonra kapcsolatosan, előterjesztő: *dr. Gulyás Imre* elnök 3. Tisztújítás, előterjesztő: *dr. Gulyás Imre* elnök 4. Egyebek. A közgyűlés határozatképes, ha azon az egyesületi tagok több mint fele jelen van (illetőleg szabályszerű meghatalmazással képviselve van). Ha a közgyűlés nem lesz határozatképes, a megismételt közgyűlés ugyanazon a helyen: Gyula, Városi Sporttelep, 2009. május 29-én 19.30 órakor kerül megtartásra. (sz-)

Foci

A városi labdarúgó-bajnokság következő fordulójának mérkőzései: május 25-én 17.30 órakor: Zsindely F&O Kft.–UMATO Gyulavári pálya, Kórház–Afít Kft. K I., Hellasz FC–Göndöcs FC salakpálya, Attila FC–Aranysakál FC K II., május 28-án 17.30 órakor: Aranykereszt–KÖVIZIG K II., Elektrovill–Gyulavári–Tróger FC Gyulavári pálya. (sz-)

Teke

A Suzuki városi tekebajnokság XXIX. fordulójának eredményei: Sztar Bt.–Magyarváros 1–5, Galambászok–Gokart 1–5, KÖVIZIG–Pernyecsőzők 5–1, Mít-Bam-Bulls–Suzuki 1–5, Élésker–Capital 2–4, „LL”–Galbácskerti 2–4, Sörpatika–Tróger 0–6. (d-)

Asztalitenisz

A Gyulai Asztalitenisz Klub a Debrecen csapatát fogadta a hétvégén, amely év közben igen megerősödött, így ellene nem sikerült a pontszerzés. A mérkőzés végeredménye: 5:13. A győztes mérkőzéseket a következő játékosok szerezték: *Hidvégi Csaba* 3., *Forgács József* 1., ill. *a Bérés Sándor–Sarkadi Árpád* páros. A záró fordulóra május 23-án 11 órától kerül sor az Implom tornateremben az Eger csapata ellen. (sz-)

Félmaraton

Fuss a sérült gyermekekért



Az Összefogás a Sérült Gyermekekért Közhasznú Egyesület május 17-én első alkalommal rendezte meg az I. Várfürdő félmaraton és váltóversenyt. A verseny célja nem kimondottan a sport és az eredmény volt, hanem felhívni az emberek figyelmét a fogyatékkal élők problémáira, és egyben együtt sportolási lehetőséget biztosítani az egészséges és fogyatékkal élők számára. *Felföldi Sándor* főszervező pozitívan

nyilatkozott lapunknak a verseny lebonyolításáról és színvonaláról, hiszen 280 versenyző nevezett és érkezett célba, akik az ország minden tájáról (Debrecen, Eger, Szeged, Budapest, Pécs, Paks) érkeztek.

A rendezvény bevételéből pedig a sérült gyerekek gyógykezelését kívánják támogatni az egyesületükön keresztül. Eredmények: férfiak egyéni: 1. *Balogh István* 1:08:56, 2. *Oláh Tamás* (mindkettő Buda-

Cash Békéscsabai Atlétikai Club) 1:10:41, 3. *Biri Ferenc* (Gyulai SE) 1:12:16. váltó: 1. Gyulai AC (*Nagy Dániel, Balogh Zalán, Szabó Sándor*). Kerekesszékes verseny: 1. *Orbán Dániel* (Elek) 1:08:45, 2. *Dobai Péter* 1:13:49, 3. *Fenesi Balázs* (mindkettő Gyula) 1:29:20. Nők egyéni: 1. *Szabó Krisztina* (Debrecen) 1:29:57, 2. *Krasznai Adrienn* (Békéscsaba) 1:36:28, 3. *Gyeviki Zsófia* (Szeged) 1:47:17. (sz-)

Kézilabda

Segítséggel sem megy

Kiskunmajsa – Ferbonex-Gyulai SE 26–22 (14–15).

NB II-es férfi kézilabda-mérkőzés, Kiskunmajsa 150 néző. V.: *Kuczik, Veszelyovszki.*

Gyula: *Szász* (kapus), *Végvári 2, Sarkadi 1, Pap 5, Nagy F, Molnár 7, Makay Cs. 5.* Csere: *Veres* (kapus), *Miskolczi, Makay S. 1, Szakadati 1, Kiri, Gerebenics.* Edző: *Pataki Ferenc.*

Talán a hosszú utazás miatt, de meglehetősen bágyadtan kezdtek a vendégek, csak a hatodik percben lőtték az első góljukat. Fokozatosan javuló csapatjá-

tékkal nemhogy egalizálták a mérkőzést, hanem a 18. percben már kétfólos előnyt mutatott az eredményjelző a Gyula javára.

Ezt tartani is tudták a fiúk, és megérdemelt vezetéssel zárták az első játékrészt. A második féldőben felváltva estek a gólok, míg a 46. percben átvették a vezetést a hazaiak, akik folyamatosan elhúztak, és előnyüket tartva magabiztosan nyerték a mérkőzést.

– A hajrában súlyos egyéni fegyelmezetlenségek és ziccerek sokaságának elhibázása miatt veszítettünk el egy olyan mérkőzést, ahol

még némi „hátszél” is segítette a csapatot. Sajnos nem tudtunk élni a lehetőséggel, de reméljük, hogy vasárnap nem az utolsó NB II-es mérkőzést láthatjuk Gyulán, ezért minden szurkolót várunk, hogy segítsük a fiúkat 15 és 17 órától a Martfű ellen! – nyilatkozta lapunknak *Makay Sándor* technikai vezető. Az ificsapat a gyengébb első féldő után magára talált, és javuló játékkal egyenrangú ellenfele volt a tabella élmezőnyébe tartozó hazai csapatnak, és 33–27-es győzelmet aratott. Góllövők: *Makay Cs. 10, Bartóki 6.* (d-)

Kézilabda

Győzelem idegenben

FTC II.–Ferbónex-Gyulai SE 30–31 (19–15).

NB I/B-s női kézilabda-mérkőzés, Budapest, 200 néző. V.: *Dohány, Varga.*

Gyula: *Mészáros* (kapus), *Buzási 4, Csapó 4, Sólyom 2, Czifra 3, Gábor 12, Szabó R. 4.* Csere: *Riczu* (kapus), *Karlovicski, Mahler 2, Komáromi, Radnóti.* Edző: *Gaszó György.*

Mostoha körülmények között, nagy iramban kezdtek a csapatok, ekkor még főleg az első osztályban edződő hazaiak diktálták a tempót. A Fradi elsősorban lerohanásokból szerezte

góljait, míg a mieink sokat hibáztak, így a szünetre négygólos hátránnyal vonulhattak. A második játékrészben *Gábert* emberfogással kísérték, aki szabaddobásokból rendre betalált, és nagyon fontos gólokat szerzett. A kapuban is változás történt, beállt *Riczu*, aki az átlagos teljesítményű *Mészáros* fölé nőtt, és ez erőt adott a csapatnak. A találkozó vége előtt nyolc perccel még a hazaiak vezettek három góllal, azonban *Gaszó György* időkerése rendezte a lányok sorait. Ekkor jöttek *Szabó Renáta*

percei, aki zsinórban négy gólt lőtt, és ezzel beállította a végeredményt, mely a tavalyi év sikeréhez hasonlóan az ezüstérmet hozta a csapatnak. Szombaton 18 órától a felnőttek, 16 órától az ifjúságiak fogadják a Hajdúnánást. Az éremátadásra azonban várhatóan május 25-én, hétfőn kerül sor, amikor a gyulaiak a *Zsiga Gyula* által vezetett Montenegró női felnőtt válogatottjával játszanak barátságos mérkőzést a Városi Tornacsarnokban 18.30 órától, ahová minden szurkolót szeretettel várunk. (d-)

Tenisz

Ötből négy

A Tenisz Szabadidő Sport Klub mindhárom csapata bajnoki mérkőzést játszott a hétvégén. Az OB III-as férfi együttes szombaton Szeghalmon szerepelt, ahol 2–4-es fordulás után, szoros csatában, 3–6 arányban alulmaradt a hazaiakkal szemben. Másnap a nagy rivális Szentes érkezett Gyulára, és a várakozásnak megfelelően, az egyéni találkozó után 3–3-mal fordult a két csapat. A hosszúra nyúlt páros mérkőzések a mieinknek kedveztek, akik végül 6–3-ra megverték erős ellenfelüket. A megyei I. osztályban szereplő férfi csapatunk a Vésztőt fogadta,

akiket magabiztosan, 7–2 arányban vertek meg. A női teniszezőinknek is sűrű volt a hétvége, hiszen szombaton az Orosházával játszottak, őket 6–0-ra győzték le, míg vasárnap a békéscsabaikkal mérkőztek meg, és 4–2-re nyertek. Vasárnap az OB III-as együttesünk 10 órától az Orosházát fogadja a Városi Sporttelepen. Leány IV. korcsoportos diákolimpiai megyei döntőn a GYAKI (*Nánási Anna, Lovász Mónika*) csapata első, míg a Magvető Általános Iskola (*László Nikolett, Rokszin Bereniké, Freiberger Anett*) együttese a második helyen végzett. (sz-)

Labdarúgás

Pontatlanul

Budapest Honvéd II.–Gyulai Termál FC 4–3 (3–1).

NB III-as labdarúgó-mérkőzés, Budapest, 100 néző. V.: *Lovas.*

Gyula: *Harman – Rostás P, Pribojszki, Valentényi, Sipka – Okos, Varga (Dobi), Laurinyecz, Rostás B. (Ferenczi) – Papp (Nyúl), Lengyel.* Játékos-edző: *Dobi Róbert.*

Az NB I-es tartalék gárda az első játékrész 23–38. percének negyedórájában tulajdonképpen eldöntötte a mérkőzés sorsát *Patay, Madar* és *Fritz* találataival, miközben az *Okos* által kiharcolt büntetőből *Laurinyecz* szépített. A folytatás elején *Palásthi* révén már negyedik találatukat lőtték. A játékrész

második felében csapatunk késői hajrával *Nyúl* tizenegyesével a 71. percben szépített, majd öt perccel a lefújás előtt *Okos* által szerzett labdával 3–4-re kapaszkodtak fel a fiúk, de az egyenlítésre már nem maradt idejük. A múlt hetihez hasonló egyéni figyelmetlenségek sorozatos hibáival ezúttal is sikerült naggyá tenni az ellenfelet, drága árat fizetve.

Hat góllal ugyanis több mérkőzést lehet elveszíteni. Azaz a fejekben is frissnek kell lenni a 90 percek alatt a győzelmek megszerzéséhez, így majd a hódmezővásárhelyiek elleni szombat délután 17 órakor kezdődő találkozón is. -christian-

Úszás

Újabb érmek

Gyulai szenior úszóink az elmúlt hétvégén Csongrádon jártak, ahol újabb érmekkel gyarapították az érempalettájukat. Az egyik legjobb teljesítményt *Bagi Csilla* (V. kcs.) nyújtotta, aki 50 m mellen, gyorsan és pillangón is aranyérmes lett. A férfiak közül *dr. Legeza László* (VI. kcs.) jeleskedett, aki az 50 és 100 m pillangót nyerte meg, míg 50 és 100 m gyorsan az ezüstérmet vehette át. *Schiffert Józsefné* (X. kcs.) 100 és 200 m mellen csapott elsőként a célba, 400 és 100 m gyorsan második lett, míg 100 m hátton harmadik. *Fehér Edit* (IV. kcs.) 100 m hátton állhatott a dobogó legmagasabb fokára, 200 m vegyesen és 50 m gyorsan ezüstérmet nyert, 50 m hátton pedig harmadikként ért célba. *Kasza József* (V. kcs.) első helyezést ért el 100 m mellen, 50 és 200 m mellen ezüstérmes lett, 50 m pillangón harmadikként csapott célba. *Dr. Horváthné*

Hambarás Edit (IV. kcs.) 50 m mellúszásban a dobogó második fokára állhatott, 100 és 200 m mellen bronzérmet kapott. *Dr. Kassai Péterné* (IX. kcs.), ill. *Tóth Ilona* (VIII. kcs.) egyaránt a mellúszásban jeleskedtek, mindketten 50 és 100 m mellúszásban is ezüstérmet vehettek át. *Murnyák Zsuzsanna* (VI. kcs.) 50 m pillangón a dobogó második fokára állhatott, 100 m gyorsan a harmadik helyezést sikerült megcsípnie. *Ruszkai Gábor* (IV. kcs.) 50 m hátton, valamint *Tóth Szilárd* (II. kcs.) 100 m mellen egyaránt harmadik helyezéssel zárta a versenyt. A lányok II. korcsoportos gyorsváltója első, a vegyes váltója második lett, a *Fehér Edit, Bagi Csilla, dr. Horváthné Hambarás Edit, Felegyi Éva* összeállításban. A IV. korcsoportos gyorsváltó szintén nyerni tudott *Schiffert Józsefné, dr. Kassai Péterné, Tóth Ilona, Murnyák Zsuzsanna* összeállításban. (sz-)

APRÓHIRDETÉS ◆ HIRDETÉS ◆

ÉPÜLETINGATLAN

Gyula n paradicsomban sürgősen, eladó, vagy lakásra cserélhető, egy 1993-ban épült, 2 éve igényesen felújított sorház. Érd.: 20/9644-830, 66/460-507.

Békéscsabán, a belváros közeli, 2007-ben elkészült újjépítési kétszintes (84 nm+16nm garázs) társasház eladó. Ár: 20 M Ft. Gyula n levő családi ház beszámítás lehetséges. Érd.: 30/224-1352.

Egyzetelt felújítással a Rulikovszki utcában IV. emeleti, 1,5 szobás lakás eladó. lár: 6,9 M Ft. Érd.: 30/257-0073.

Németvárosn, nappali + 3,5 szobás 1989-ben épült családi ház áron alul, sürgősen eladó. Érd.: 30/403-5516.

Gyula n Paradicsomban, I. emeleti, 3 szobás lakás, teljesen felújított állapotban, eladó. Érd.: 30/938-60-60. Fényesen, részlegesen felújításra szoruló, lakható gazdasági épület, 4400 nm tellekkel, gazdálkodásra is alkalmas melléképülettel (fűtő kút, villany van) eladó. Érd.: 30/928-20-60.

Csendes helyen, Németvárosn, nappali + 3 szoba, garázs udvarral eladó. Érd.: 633-034. Gyulaváriban, Alsó sor 11. szám alatt családi ház 3109 nm-es telken eladó, vagy földszinti, illetve első emeleti lakásra cserélhető. Érd.: 461-318.

Gyula n, a fürdő közelében 2 szobás, központifűtéses családi ház eladó. Érd.: 30/624-1885.

Eladó Gyula n, a Törökzugi soron, I. emeleti, 3 szobás, 68 nm-es lakás. Irányár: 8,8 M Ft. Érd.: 30/349-5588.

Gyula n, csendes helyen, fűrdőtől és kórháztól 2 perc 90 nm polgári jellegű családi ház 1074 nm-es telken eladó. 3 szoba, fűrdőszoba, nagy konyha, kamra + melléképület. Irányár: 26 M Ft. Érd.: 66/362-389.

Budapest krt-on, 2+1/2 szobás, 64 nm-es, felújított, vízáros, hőmennyiségmérős, 5. emeleti lakás eladó. Irányár: 8 M Ft. Érd.: 30/824-5979.

Gyula n, belvárosban, 2 szobás, II. emeleti lakás befektetőknél eladó. Érd.: 30/452-1253.

Gyula n, Budapest krt-on, 2+1 fél szobás, 64 nm-es, felújított, vízáros, hőmennyiségmérős, 5. emeleti lakás eladó. Érd.: 30/824-5979.

Gyula n, belvárosban, 2 szobás, II. emeleti lakás befektetőknél eladó. Érd.: 30/452-1253.

Gyula n, Budapest krt-on, 2+1 fél szobás, 64 nm-es, felújított, vízáros, hőmennyiségmérős, 5. emeleti lakás eladó. Érd.: 30/824-5979.

Eladó 2 szobás, nappali-étkezőkonyhás, részben hőszigetelt családi ház, pincével, ipari árammal, melléképülettel, fűrdő kúttal. Érd.: Gyula, Dombi L. u. 27.; 30/362-1558.

Gyula n, a Béke sgt-on, 3 szobás nagy polgári ház kerttel eladó. Érd.: 30/363-3301.

Városerdőn, 450 nm-es telken téglalapítású, nagy fedett teraszos nyaraló eladó. Érd.: 20/363-3301.

Békéscsabán, Lencsési út elején, téglablokkos, 4. emeleti, igényesen felújított, 60 nm-es, 2 szobás, erkélyes, étkező lakás eladó. Irányár: 9,2 M Ft. Érd.: 30/451-1322.

Németvárosn, teljesen felújított, díszkertes társasházi lakás eladó: nappali + 3 és fél szoba, központi fűtés + cserépkályha. Lakást beszámítunk. Érd.: 30/256-5310.

Sarkadkeresztúrón, Vörösmarty út 55. sz. alatt, 3 szobás (fűrdőszoba, WC), komfortos ház melléképülettel eladó. Érd.: 20/359-2434.

Eladó: Kőtegyán, Kossuth u. 1. sz. alatti ingatlan. 2 szoba, konyha, fűrdőszobás lakás, kert végén élővíz csatorna. Érd.: 30/659-3592.

Paradicsomban, 1,5 szobás, I. emeleti, erkélyes lakás eladó. Érd.: 20/377-3901.

Elcserélném, vagy eladnám városközpontban lévő 3 szobás, összkomfortos házamat garázzsal, pincével, ipari árammal, magaföldszinti vagy első emeleti, 2,5 szobás lakásra. Érd.: 461-448.

124 nm-es lakás, 2 családnak is alkalmas, eladó. Érd.: 30/588-7759.

Bodolyabéren (Baranyán) 2237 nm-es telken, 3 szobás, összkomfortos, gázfűtéses parasztház, nagy gazdasági épülettel, üdülő övezetben, vállalkozás céljára is eladó. Irányár: 8,5M Ft. Érd.: 06-72/719-013, 30/324-8506 15 órától.

Sarkadon központhoz közel kertes családi ház eladó. Érd.: 30/425-1258.

Főút mellett, a Sarkadi úton tanya eladó. Városerdőtől 1 km-re, 2 szobás, kp-i fűtéses, konyhás, fűrdőszobás. Érd.: 30/254-6569.

Gyula n, fűrdőhöz, centrumhoz közeli 5 szobás, 2 fűrdőszobás, jó beosztású családi ház teraszokkal, nagyméretű garázzsal parkosított kerttel eladó. Érd.: 465-508 14 óráig.

Budapest krt. 4., 3. emeleti, 69 nm-es, 2,5 szobás, nagykonyhás, egyedi gázos lakás eladó, vagy cserélhető 1,5 szobás, I. emeleti lakásra értékegyeztetéssel. Érd.: 66/642-568.

Szezsárdon, zöldövezetben 2 szobás, egyedi gázos, teljesen felújított lakás gyalaira cserélhető. Érd.: 30/477-6732.

Gyula n, a Szent István úton 49 nm. utcafronti társasházi lakás eladó, 83 nm kerttel, kis melléképülettel. Irányár: 7,8 M Ft. Érd.: 70/25-93-435.

Gyulaváriban, 2119 nm-es telken 80 nm-es családi ház eladó (víz, villany, csatorna, csapmékályha). Irányár: 6,1 M Ft. Érd.: 30/516-4621; 30/47-10-152.

Gyula n, a Paradicsomú ltp-en, IV. emeleti, 1 szobás, hőmennyiségmérős, egyedi vízáros lakás, realis áron eladó. Érd.: 30/35-26-628.

Részben felújított, 3 szobás családi ház a fűrdő környékén eladó. lár: 18,9 M Ft. Érd.: 30/257-0073.

Üdülőövezetközeli, fűrdőhöz közel, 130 nm-es sorházi szélső lakás, kívül hőszigetelt, N+3 szobás, üzemeltetési lehetőséggel, külön garázzsal eladó. Érd.: Gyula, Erdős köz. l.; 70/39-47-897.

Sarkadon, Diófás u. 32. 1,5 szobás, összkomfortos ház eladó. Érd.: 30/501-4469.

Eladó 1 db Munkácsy tavi részleg. Érd.: 20/491-5341.

Gyulavári, Széchenyi u. 18. számú 2 szobás, közműves, 2, 800-800 nm-es építési telek eladó. Érd.: 30/63-93-814.

Eladó vagy kibérelhető kertes házra elcserélhető Gyula n, Budapest krt-on földszinti, 2 szobás, erkélyes, felújított, egyedi lakás. Érd.: 20/461-8455; 20/347-6539.

Budapest krt-on felújított, 3 szobás, 3. emeleti, erkélyes, 71 nm-es lakás eladó. Érd.: 16 óra után 70/3868-419.

Máriafalván, az Oláh Gy. utcában 2 szobás családi ház 1080 nm-es tellekkel, ami akár társasház építésére is alkalmas sürgősen eladó. Érd.: 70/5761-767.

Gyula n, a fürdő közelében 73 nm-es házrész garázzsal, kis kerttel, nagy konyhával a Szarvas utcában eladó. Apartmannak is kiváló. lár: 14 M Ft. Érd.: egész nap 70/362-2314.

Budapest XVIII. ker., Pestszentimrén 800 nm-es telken, 70 nm-es, összkomfortos családi ház, dupla garázzsal és több melléképülettel eladó. lár: 22 M Ft. Érd.: 30/547-0639.

Gyula n, Béke sgt. első emeleti 2 szobás lakás 2 pincével, garázzsal eladó. Érd.: 70/243-8352.

Gyulavári, Széchenyi u. 18. sz. alatt 2 szobás közműves ház és 2 db 800-800 nm-es építési telek eladó. Érd.: 30/63-93-814.

Szanazug gyulai oldalán nyaraló eladó, fűthető ház. Érd.: 20/586-4619; 466-301.

Eladnám, vagy elcserélném paradicsomi, Lahner u. III. emeleti, jó állapotú, 59 nm-es, 1+2 fél szobás, hallos lakás, illetve belvárosi kisebb cserélném I. emeleti értékegyeztetéssel. Érd.: 642-591; 20/366-5754.

Eladó Gyula, Belső-Törökzug 8. 1920 nm telken, 3 szobás, összkomfortos, vegyes falazatú ikerház egyik fele, csere is lehetséges, I. emeleti. Érd.: 20/268-2728.

Gyula n, a Béke sgt-on, a DM mögött III. emeleti, erkélyes, 2 szobás lakás eladó. Érd.: 30/53-89-301.

Sarkadon, Zsibongó u. 22. sz. alatt 2 szobás, összkomfortos családi ház eladó melléképületekkel. Irányár: 4,5 M Ft. Érd.: 30/59-37-261.

Gyula, Bem u. 16. sz. alatti kertés ház felújítva eladó, vagy kertés társasházra cserélhető a paradicsom fele. lár: 10,9 M Ft. Érd.: 30/443-4408.

Gyula n, a Tesco közelében, 5 szobás, 2 fűrdőszobás, étkező-főzőfülke, kamra, 2 WC, 2 előszoba, garázs, melléképület, padlásteres kertes családi ház eladó. lár: 25 M Ft. Érd.: Gyula, Első u. 12.; 20/488-1982.

Gyula n, az OTP mögött újjépítési I. emeleti 62 nm-es, 2 erkélyes lakás garázzsal vagy anélkül eladó. Érd.: 70/643-3717.

Gyulavári, Széchenyi utcában kéttgenerációs családi ház eladó vagy 2 szobás lakásra cserélhető értékegyeztetéssel. Érd.: 20/23-53-899.

Gyulaváriban, 2 szobás, félkomfortos ház eladó. A főút és buszmegálló mellett. lár: 6 M Ft. Érd.: 20/522-1777 vagy 70/643-3717.

Gyulavári, József A. u. 36. alatt 2 szobás, 86 nm-es, központi fűtéses családi ház, melléképületekkel, 1600 nm-es aplot kerttel, fűrdő kúttal eladó. lár: 9 M Ft. Érd.: 20/377-2210; 633-390.

Budapest krt-on, földszinti, 2 szobás, erkélyes, egyedi gázos, részben felújított lakás eladó vagy értékegyeztetéssel kisebb kertés házra cserélhető. Érd.: 30/266-2274.

Gyula, Kerecsényi u. 100 nm-es családi ház 855 nm telken eladó vagy 2 szobás egyedi lakásra cserélhető. Érd.: 70/647-8600.

Gyulavári, Malomsor utcában 3 szobás rendezett ház, kisebb tellekkel alkalmi áron megvásárolható. Sürgősi Érd.: 30/204-3998.

Szegeden, lakóparkban másfél szobás, tetőtéri, egyedi gázos, légkondíciós lakás eladó, vagy gyulai lakásra cserélhető. Érd.: 70/314-3151.

Kétszintes összkomfortos sorházi lakás nagyon sürgősen eladó készpénzért. Érd.: 30/393-8302.

Gyula, Szanazug Vízig üdülő közelében, tetőteres hétvégi ház, 756 nm kerttel, vezékelés vízzel, villanyal eladó. Érd.: 30/366-3802.

Gyula, Terényi u. 2/5. eladnám, vagy elcserélném 120 nm-es N+3 szobás, 2 fűrdőszobás, garázos, bekerített díszkertes újjépítési társasházamat. Kisebb lakást 1-2-em. beszámítok. Érd.: 66/639-821.

Törökzugban, a Petik A. u. 41. sz. alatt színtelitalós ház eladó 150 nm, 600 nm-es rendezett telken. Összközműves, tehermentes. Érd.: 70/214-7087.

Gyula n, Pósteleki úton második emeleti hőszigetelt lakás eladó. Érd.: 30/486-2133.

Gyula, Gőndöcs u. 15/a. számú ház felújításra, vagy bontásra eladó. Érd.: 30/544-1023.

Hold utcában kétszintes ikerház egyike garázzsal elő- és pihenőkerttel, nagy terrasszal, beépített szekrényekkel eladó. Érd.: 30/534-9928.

Paradicsomban 1+2 fél szobás, felújított, redőnyös lakás eladó. Érd.: 30/937-5822.

Gyula n, Béke sgt-on 3 szobás, I. emeleti, egyedi, felújított lakás eladó. Érd.: 70/432-6469.

Gyula n, kiemelt 1,5 szobás, felújított, kilomás lakás eladó vagy kiadó júliustól. Érd.: 70/316-7567.

Gyula n, a Vásárhelyi P. utcában 2 szobás, nagy konyhás, egyedi víz- gázóros parkettázott 3. emeleti lakás realis áron eladó. Érd.: 20/886-3873.

Gyula n, a Fehér-Körös utcában 10 éves, tetőteres, padlófűtéses ház eladó. Érd.: 20/516-7367.

Belváros központjában 3 szoba galéria nappali garázzsal társasházban eladó csere is lehetséges. Érd.: 70/615-8931.

Sarkadkeresztúrón ház eladó. 2 szoba, konyha, 1000 nm diófás területtel, jószágátartásra alkalmas. Érd.: 30/720-5697.

Ház eladó 6 M Ft-ért és nyelés telek 4 M Ft-ért, vagy egyben is megvehető. Gyula, Kapa u. 31. Érd.: 30/493-0206 vagy 30/516-7493.

Gyula n, Béke sgt. elején lévő kirakatsor eladó vagy kiadó. Érd.: 20/385-6850.

Gyula n, Budapest krt-on 2 szobás, egyedi gázos vízmérős, redőnyös, téglablokkos lakás IV. emeleten 7,8 millió Ft-ért eladó. Érd.: 30/998-3986.

Gyula n, a piac mellett 2,5 szobás, összkomfortos ház eladó. Irányár: 12 millió Ft. Érd.: 20/475-4646.

Tanya eladó Gyula külterületén, 2 szobás + melléképület, víz, villany van és 6400 nm földterület, esetleg föld nélkül is lehet többszöri fizetés is szoba jöhet. Érd.: 467-495; 30/664-5972.

Gyula n, a Budrió ltp-en egyedi gázfűtéses, 2,5 szobás, földszinti lakás eladó. A lakás erkélyes és lomkamrával is rendelkezik. Érd.: 30/663-1163.

Gyula n, a Budrió ltp-en 2 szobás, egyedi mérős lakás eladó. Érd.: 30/508-1646.

Eladó Külső-Törökzugban, Ajtósfalvától 1,5 km-re (zártkertben), 1 szoba, konyha, fűrdőszoba, spájz, téglapincével. Érd.: Gyula, Külső-Törökzug Tanya 7732.

Gyula n, Szentpálfalván nappali + 3 szobás, déli fekvésű, összközműves családi ház eladó. Érd.: 70/560-5798.

Petik Ábrmus u. 38. sz. alatti 2 család részére alkalmas központi fűtéses ház eladó. Érd.: 633-983 vagy 30/456-8382.

Kötegyánban 4000 nm-es telken 3 szobás, komfortos, beköltözhető 125 nm-es lakóépület és 80 nm-es melléképület eladó. Érd.: 30/658-6687.

Fürdő közeli, Mórncz Zs. utcában 3 nagy helyiséges udvari lakás eladó. Érd.: 30/365-2831.

Gyula n, az Eötvös utcában földszinti, 52 nm-es lakás eladó. Garázs van. Érd.: 30/233-5467 vagy 30/6311-682.

Gyula n, belvárosához közeli sorház lakás kis rezsielőttel, elő- és hátsókerterrel eladó. Érd.: 70/3608-162.

Gyula, Hajnal u. 15. 2 szobás, összkomfortos társasház különbejárattal, lakható melléképülettel eladó. Érd.: 30/497-5335; 20/290-8434; 639-455.

Gyula, Dobozó út 1/A belső udvari házrész 3,7 M Ft-ért eladó. Érd.: 30/928-9582.

Eladó Honvéd lakótelepi 3 szobás, egyedi fűtéses, víz-gázóros, felújított 4. emeleti lakás. Érd.: 642-229.

Összkomfortos, belváros környéki családi házat vennék Gyula n kis kerttel 10 M Ft-ig. Érd.: 642-229.

Gyula n Külső-Törökzugban 50 nm-es kétszobás, redőnyös, 3. emeleti felújított, gázkazános egyedi fűtésű lakás eladó. Érd.: 30/4323-773.

KIADÓ

18 nm-es irodának is alkalmas üzemeltetési a Tűzoltóságól 50 m-re kiadó. Érd.: 20/220-9562.

1 térfi részére albérlet kiadó. Érd.: 30/588-7759.

Gyula n, a Kossuth téren 10 nm-es üzlethelyiség kiadó. Érd.: 20/347-5859.

Budapestben, a Pólus Center közelében 68 nm-es földszinti lakás, saját pincével eladó. Érd.: 20/465-9186.

Gyula belvárosában, kertés háznál, önálló 1 szobás, összkomfortos lakás diákoknak, fiatal dolgozóknak kiadó. Érd.: 465-967; Gyula, Kémersütő 6/B.

Kertes háznál, 1 fő részére bútorozott szoba kiadó, közös melléképülettel. Érd.: 465-965.

Gyula belvárosában, 2 szobás, bútorozatlan, összkomfortos, kertes családi ház kiadó vagy eladó kaució szükséges. Érd.: 464-563.

Azonnali beköltözéssel albérlet kiadó a Budapest krt-on, 1 szoba, konyha, WC, fűrdőszoba használat. 20.000 Ft + a rezsi fele. Érd.: 30/215-6505.

Siófok mellett, Balatonszéplakon, viparttól 300 m-re nyaraló kiadó. Érd.: 30/359-0302.

Budapest krt-on, Biztos jövedelemmel rendelkező, leinformatáló személy részére. Kaució szükséges. Érd.: Budapest krt. 48. VII./38.

Gyula n, Budapest krt-on 1 szobás lakás hosszú távra kaucióval kiadó. Érd.: 70/647-8600.

2 szobás lakás Pósteleki úton hosszú távra kiadó. Érd.: 30/315-0274.

Tokajhegyalján, Mádón üdülővendégeknek összkomfortos vendégház kiadó. Látványos: környékbeli várak, horgászás, kirándulások, borkóstolás. Érd.: 20/418-3337.

Balaton északi partján csendes, nyugodt környezetben 3 szobás, összkomfortos nyaraló kiadó. Érd.: 70/374-8864.

Rendszeres jövedelemmel rendelkező egyedülálló, megbízható höly részére hosszú távra kiadó június 1-jétől a Budapest. krt-on: 1 szoba, konyha, erkély, WC, fűrdőszoba. Alacsony bérleti díj + rezsi. Érd.: 30/215-6505; 30/565-1012.

Honvéd ltp-en 1 szobás felújított lakás kiadó. Érd.: 30/40-30-976.

Tanya eladó Nagykétnél 20. Dobozó út mellett, 2 szoba, fűrdőszoba + melléképület, 7000 nm területtel. Mélyfűrészes kút és ipari áram van. Érd.: 464-730.

Külső-Törökzug garázsosorán sürgősen eladó vagy kiadó szerelőknak garázs. Érd.: 30/538-4662.

Gyula n, Külső-Törökzugban lakás hosszú távra, sürgősen kiadó. Bútorozott, felszerelt, 2 szobás, egyedi gázos. Érd.: 30/538-4662.

Gyula n, a Budrió ltp-en 3. emeleti, 3 szobás, erkélyes, egyedi víz- gázóros, klimatizált, kábel tv-s lakás eladó. Érd.: 633-619 vagy 70/94-45-106.

Gyula n, Jókai u. 24. sz. alatti üzlethelyiség kiadó. Érd.: 70/416-8871.

Gyulaváriban kiadó 2 szobás, erkélyes, földszinti egyedi lakás. Érd.: 30/439-8254.

GARÁZS

Észak-Törökzugban hosszútávra garázs kiadó. Érd.: 30/6180197.

Garázs hosszú távra kiadó az Észak-Törökzugban. Érd.: 30/605-3676.

Külső-Törökzugban garázs kiadó. Érd.: 70/242-3932.

Garázsbolt berendezéssel együtt eladó. Gyula, Budapest krt. 51. sz. alatt. Érd.: 30/548-8030.

TELEK, KERT, FÖLD

Méhekéren 5 ha szántóföld, illetve közvetlenül mellette tanya eladó. Érd.: 66/277-178.

Gyula n és környékén földet vásárolnék, 5 hektár felett. Érd.: 30/229-5856.

Heneiye útról nyíló 1440 nm-es zárt gyümölcsös faházal, villanyal, fűrdő kúttal eladó. Érd.: 633-097 vagy 20/220-8917.

7000 nm-es földterület eladó Gyula n, az Aldi melletti bekötő útnál, a faterpeppel szemben. Érd.: 70/598-5334.

Szanazug gyulai oldalán, 700 nm-es bekerített hobbikert eladó. Fele része parkosítva, fele gyümölcsfákkal, kúttal, kocsibeállítással, járdával. Érd.: 30/414-2349.

1400 nm-es, közművesített (víz, szennyvíz, gáz) sarki telek a Vadvirág utcában eladó. Érd.: 20/823-3049.

Eladó 9300 nm-es zártkert szántó, 3 fázisú villanyal, fűrdő kúttal a Bodoky kertekben, a Csabai út közelében (Boglárka kertészet mögött). Érd.: 30/408-3015.

NÉVNAPOK

Május

22. péntek: *Júlia, Rita*
23. szombat: *Dezso*
24. vasárnap: *Eszter, Eliza*
25. hétfő: *Orbán*
26. kedd: *Fülöp, Evelin*
27. szerda: *Hella*
28. csütörtök: *Emil, Csanád*



Ne feledkezzen meg szeretteiről, ismerőseiről!

ÜGYELET

Gyógyszertári ügyelet: május 23-ig a Szent László Gyógyszertár (Dob utca 13.), május 23-tól 30-ig az Aranykeleszt Gyógyszertár lesz az ügyeletes.

Központi orvosi ügyelet: (Dob utca 3.): 463-004
Tűzoltóság: 105 Rendőrség: 107
Mentők: 104 Segélyhívó: 112
Vizsgálattási és szennyvízelvezetési hibák bejelentése: 362-377, illetve 15 és 7 óra között és munkaszüneti napokon: 466-970 (ivóvíz), 466-980 (szennyvíz)
Gázszivárgás-bejelentés: 80/820-141
D-vonal (DÉMÁSZ): 40/822-282
Autóklub-segélyhívó: 188
Táviratfeladás: 192
Belföldi tudakozó: 198
Külföldi tudakozó: 199

ANYAKÖNYV

Születés

Kun Miklós és Kovács Ágnes lánya Léna Szíra, Petrovszki István és Nagy Melinda fia Milán István, Kara Mihály és Vidó Kata leánya Dézi, Demeter István és Szabó Mária leánya Barbara, Krisztován Zoltán és Kozma Bernadett leánya Jázmin

Házasságkötés

Galbáts Norbert László és Jakab Orsolya Renáta, Gyulavári Zsolt és Szilágyi Ágnes, Bíró József Zoltán és dr. Puskás Renáta

Halálozás

Virág Gézáne Lukács Mária Olga (1923)

Gyula. Nem tudom, hogy másnak e név...

...mit jelent, nekem...

Gyula. Nem tudom, hogy másnak e név mit jelent, nekem a hely, ahol a legszebb nyaramat töltöttem. Most mégsem maga a város, amiért tollat ragadtam, noha az egyik gyöngyszemét megtalálva még inkább felértékelődik bennem a név: Gyula.

Múlt nyáron történt, mikor családi vakációnk helyszínül a sokak által ajánlott fürdővárost, Gyulát választottuk...

Épp a „városnéző kisvonnattal” jártuk be a nevezetességeket, nézegettük a történelmi város kanyargó utcáinak életét, amikor abból a bizonyos ékszerüzletből kilépett a mosolygó vásárló, és kezét rázott az öt kikísérő előzőeken ékszeréssel.

A jelenetben semmi különös nem lett volna, ha nem látom az arcokat. Ha nem látom a vásárló arcán az elégedettséget, a már-már barátságos és hálás köszönetet, s ha nem látom az ékszerész arcán a törődő mosolyt, s az örömet, hogy segíthetett.

Mind ez idáig úgy véltem, hogy ez a fajta kiszolgálás, melyből csak egy pillanatot kaptam el, már a múlté. Csak könyvekben olvasható róla, csak filmekben láthatom viszont. Hogy utánajárjak, elhatároztam feleségemmel, hogy még aznap ellátogattunk ide.

A forró nyári nap még a délutáni órákban is égett, mégis sétálva kerestük fel a városközpontban lévő üzletet. A kirakat előtt megálltunk, szemünket a harmonikusan megtervezett kirakat varázsa nyűgözte le. Nem a túldíszített áruk halmaza, nagy árcédulák, akciós feliratok tömegét, hanem az ízlésesen kialakított, ELEGANCIÁT tükröző letisztultságot láttuk.

Állhattam volna akár a Váci út méregdrága ékszer-



üzletei előtt is, de az a báj és harmónia mégis itt árasztott olyan hangulatot, mely arra készítetett mindkettőnk, hogy bemenjünk.

Hazaértem. Talán ez volt az érzés, ami elfogott. Nem tudom pontosan mitől, de minden apró érzékszervem úgy érezte, hogy most jó helyen járok. A bárnyos színek, a tengeri akvárium halkán csobogó vize, az ékszereken játszadozó fény sugarak, az a távoli halk zene, s az ismerős illat...

Mintha egy elvarázsolt század eldugott kis sarkába csöppentem volna, ahol a mesék hangulata újraéled, elővarázsolva minden apró kincsét.

Ámulatomból az ékszerész hangja ébresztett:

– Üdvözlöm Önöket, mi-
ben segíthetek?

– Nem is tudom, talán a karikagyűrűket megnéznénk... – mondta engem megelőzve a feleségem.

A házassági évfordulónk lesz a nyáron, méghozzá ke-
rek számmal. Még tavaly megbeszéltük, hogy ennek alkalmából újra „eljegyezzük egymást”. Mintha egyre gon-

doltunk volna: nézzük meg itt, miből választhatunk!

Nem hittünk a szemünknek! Nem néhány pár gyűrűből és egy tucat katalógusból választhatunk, hanem 300 pár gyönyörű ékszer láttunk, melyeket akár fel is próbálhattunk. Feleségem a széles választékot látva örömmel válogatott, segítségére az ékszerész és felesége kedvesen megmutatták és elmagyarázták az egyes gyűrűk jellemzőit.

Úgy kezdtem érezni, mi nem csupán egy gyűrűt keresünk, hanem A GYÜRÜT. Ebben minden segítséget és szakértelmet megkaptunk, és ami a legfontosabb: odafigyelést és türelmet.

Nemsokára egy visszatérő vásárló érkezett, aki elszakadt karkötőjét hozta javításra. Alig hittem a fülemnek, mikor az ékszerész tájékoztatta a vásárlót, hogy néhány óra múlva már jöhet is vissza az ékszeréért. Hát most már valami igazán felrázhatna ebből az álomból...

Mintha megállt volna az idő az üzletben, mikor megpillantottuk. Mindketten egyszerre nyúltunk felé: A GYÜRÜNK! Máig őrzöm azt a pillanatot, mikor egymásra néztünk. Megtaláltuk!

Örömmel húztuk fel egymás ujjára. Nem számított volna már, hogy mennyibe kerül, hisz azt az ékszer kaptuk, amiről tudtuk, hogy a miénk, hogy ránk várt. Mégis az ár hallatán meglepődtem, pláne, mikor a vásárlást követően még egy ajándékutalványt is kaptunk, amit a következő vásárláskor felhasználhatunk.

Most, egy év távlatából visszaemlékezve, áldom a sorsot, hogy akkor, abban a pillanatban a Zsigovits Ékszer üzlet felé néztem abból a kis-

András és neje Budapestről
(X) FIZETETT REKLÁMCIKK

ELMONDOM

Hargittai Éva jegyzete

Iszony, viszony



Tegyük fel, a jó szomszéd nem zajong, nem szemetel, nincs gyereke, nincs kutyája, nem hallgat zenét, nem dohányzik, és lehetőleg úgy tesz, mintha nem is létezne. Állapítsuk meg, ezen tényezők alapján a jó szomszéd csupán fogalom szintjén létezik. Esetleg olyan, mint egy ufó. Mindenki tudja, hogy van, csak még nem találkozott vele. Persze az együttélés szabályait legtöbbször betartjuk, így hát zömében egész kellemes életkörülményt alakíthatunk ki szűkebb lakókörnyezetünkben. Ám vannak kivételek!

Érdekes szituációnak voltam nemrégiben fültnanúja, amely alapját egy lassan elmergesedni látszó szomszédi viszony adta. A hölgy – nevezzük Erzsikének – már ránézésre is gondos, takaros, tiszta asszony. Elmondása szerint kertjét, házát rendben tartja, meszeli, festi, bár lehetősége csupán három fal lefestésére van, hiszen a szomszéd nem engedi be a telkére, hogy saját házában kizárólag a szomszédtól megközelíthető falat lemázolja. Mit tehet ilyenkor a festeni vágyó Erzsike? Hatóságához fordul? Rájön, hatósági segítség van ugyan, de az számára lassú, hiszen ő még a nyáron ki akar festeni. Vagy ő is „gyökérkedésbe” kezd? Hát persze. Erzsike gyorsan túl van a morfondírozáson, már nem keresi a miérteket szomszédja gonoszkodására. „Mostantól én is mocskos leszek veled!” felkiáltással, háborúba indul.

IDŐJÁRÁS GYULÁN

Péntek: záporok várhatók, 16°C–31°C, 14 km/h déli szél
Szombat: változékony idő, 17°C–26°C, 14 km/h északnyugati szél
Vasárnap: változékony idő, 13°C–28°C, 7 km/h északkeleti szél
Hétfő: záporok, zivatarok várhatók, 17°C–32°C, 18 km/h délkeleti szél
Kedd: záporok várhatók, 17°C–27°C, 18 km/h délkeleti szél
Szerda: záporok várhatók, 15°C–28°C, 17 km/h északi szél
Csütörtök: változékony idő lesz, 15°C–27°C, 14 km/h változó szél

KÖZTERÜLET-FIGYELŐ

A Városgazdálkodási Igazgatóság tájékoztatása alapján május 25. és 29. közötti időszakban Gyula város közterületein az alábbi munkálatok folynak.

Parkgondozási munkák keretében füvet nyírnak a Budrió lakótelepen, a Csigakertben, a József Attila téren és a Deák Ferenc téren, kaszálnak a Köröspart utcában, cserjeágásokat gondoznak a Megyeház utcában és a Kossuth Lajos utcában, virágágásokat öntöznek a belvárosban. Gázvezetéket újítanak fel a Béke sugárúton a Kárpát utca és a vasútállomás közötti szakaszon, illetve a Gyár utcában a Béke sugárút és a Szakáll Lajos utca közötti útszakaszon. A kivitelező az építési területen KRESZ-táblák elhelyezésével szabályozza a forgalmat. Az időjárás és egyéb előre nem kalkulálható befolyásoló tényezők a munkák menetében változást okozhatnak. A munkálatok által okozott kellemetlenségek miatt megértésüket kérjük.

e-gyulaihirlap
KÉRJEN INGYENES PRÓBASZÁMOT MOST!
Próbaszámrendelés: gyulaihirlap@gyulaihirlap.hu

AFIT KFT.
SUZUKI Szerviz: 66/561-465

Lejár a Műszakija?
Hozza Közvetlenül hozzánk!
Műszaki vizsgáztatás azonnal
- motorkerékpár
- utánfutó
- gépjármű 3,5 t-ig.
Környezetvédelmi mérés
(benzines és dízel)

Műszakira való fekészítés
azonnal!
GYULA, CSABAI ÚT 9.
WWW.SUZUKIGYULA.HU
Szalon: 66/561-470

Dr. Sebestyén Éva ügyvéd
§ 30 évi szakmai gyakorlattal
állok a tisztelt ügyfelek rendelkezésére
DR. SEBESTYÉN ÜGYVÉDI IRODA
5700 Gyula, Gárdonyi u. 4.
Telefon/fax/üzenetrögzítő:
06/66/362 632 ; 06/20/9 214 706
Ügyfélfogadás előzetesen egyeztetett időpontban

GYULAI DIGITAL
IRODATECHNIKAI ÉS KERESKEDELMI KFT.
5700 GYULA, CORVIN UTCA 6. TEL./FAX: 66/463-518
E-mail: gyulaidigital@t-online.hu
NYOMTATÓK • TELEFAXOK • TELEFONOK
SZÁMOLÓGÉPEK • FÉNYMÁSOLÓK
TINTAPATRONOK • LÉZERKAZETTÁK
NAGY VÁLASZTÉKBAN KAPHATÓK
SZERVIZ: HP, CANON, SHARP, PANASONIC, CONCORD...
NYITVA: H–P 7.30–17.00

Friss Gyulai márcsütörtökön!
ELÁRUSÍTÓHELYEINK
IQ Könyvesbolt (Kossuth tér 2.)
Gyulavári Non Stop (Malom sor 10/A)
Kossuth téri dohányzárú
Tímea Virág Ajándék büfé (a kórház területén)
Paradicsomi Non-Stop
Várfürdő újságstand
Törökzugi „Kiss” ABC (Törökzugi garázssoron)
Németvárosi ABC (Scherer F. u. 24.)
Tópart ABC (Pósteleki utca 22/A)
Élelmiszerbolt (Szent István u. 32., volt V Nővérek ABC)
Gyógy-Borház Borkimérő (Híd u. 4.)
Buszpályaudvari Non-Stop
Henyeyi úti élelmiszerbolt
Galbácskerti Élelmiszerüzlet (Szabadkai u. 2.)
Petra élelmiszerüzlet (Törökzugi garázssoron)
Béke téri élelmiszerbolt